[bookmark: _Hlk98860609]            Сотрудниками Бутырской межрайонной прокуратуры г. Москвы в порядке надзора изучены материалы проверки, проведенной ОМВД России по району Отрадное г. Москвы об отказе в возбуждении уголовного дела по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, совершенной уроженкой и проживающей в г. Москве Ш.Н. 
            Установлено, что Ш.Н. (ранее судимая за совершение аналогичного преступления), в период времени 16.05.2021 по 12.10.2021 совершила  фиктивную постановку на учет 6 граждан Республики Узбекистан по месту пребывания по адресу своей регистрации в квартире, расположенной по                    ул. Декабристов в г. Москве.
            Тем не менее, несмотря на очевидность уголовно наказуемого деяния, по результатам проверки, участковым уполномоченным ОМВД России по району Отрадное г. Москвы в возбуждении уголовного дела отказано ввиду отсутствия, по мнению сотрудников указанного отдела внутренних дел события преступления. 
[bookmark: _GoBack]            В ходе изучения материала, незаконное решение об отказе в возбуждении уголовного дела отменено, материалы направлены в указанный отдел внутренних дел, по результатам дополнительной проверки 30.12.2021 в отношении Ш.Н. возбуждено уголовное дело по ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации).
            По результатам расследования 31.03.2022 уголовное дело направлено в мировой судебный участок № 392 района Отрадное г. Москвы для рассмотрения по существу.
            Обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.


