Бутырская межрайонная прокуратура г. Москвы провела проверку соблюдения требований законодательства индивидуальным предпринимателем (далее – ИП). Проверке подлежало соблюдение требований федерального законодательства, в том числе законодательства о социальной защите инвалидов. 
Согласно ст. 2, 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ                      «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», социальная защита инвалидов – это система гарантированных государством экономических, правовых мер и мер социальной поддержки, обеспечивающих инвалидам условия для преодоления, замещения ограничений жизнедеятельности и направленных на создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества.
Организации независимо от их организационно-правовых форм обеспечивают инвалидам, в т.ч.: условия для беспрепятственного доступа                       к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, к местам отдыха и к предоставляемым в них услугам; возможность самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, входа в такие объекты и выхода    из них; надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов                         к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур                            и  к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности.
Вместе с тем, ИП не созданы надлежащие условия для беспрепятственного доступа к нему инвалидов.
По результатам выявленных нарушений в адрес ИП внесено представление об устранении нарушений законодательства.
Сообщаем также, что в случае нарушения прав Вы вправе обратиться                     в межрайонную прокуратуру за их защитой.
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