В производстве Алтуфьевского ОСП ГУФССП России по г. Москве находилось уголовное дело по обвинению И., в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).
Так, И. в соответствии с исполнительным листом, выданным на основании решения суда, был обязан выплачивать алименты в пользу несовершеннолетнего сына в размере 7164 руб. 50 коп., что соответствует ½ доли величины прожиточного минимума по городу Москве для детей, И. достоверно знал о возложенной на него обязанности и возбужденном в отношении него исполнительном производстве.
Постановлением мирового судьи И. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на несовершеннолетнего ребенка в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, ему назначено административное наказание в виде обязательных работ на 40 часов.
Однако, впоследствии в период, когда был подвергнут административному наказанию, в течение более чем 5 месяцев И. без каких-либо уважительных причин, будучи трудоустроенным, и умышленно скрыв от судебных приставов факт трудоустройства и получения дохода, алименты в пользу несовершеннолетнего сына не выплачивал. В результате чего образовалась задолженность в размере 39684 руб. 09 коп., а общая задолженность по уплате средств на содержание несовершеннолетнего сына по исполнительному производству составила 322 804 руб. 32 коп. Таким образом, И. причинил своему несовершеннолетнему сыну материальный вред. 
По результатам расследования обвинительный акт по уголовному делу утвержден, уголовное дело направлено в Бутырский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.
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