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Бутырской межрайонной прокуратурой г. Москвы по решению коллегии прокуратуры г. Москвы совместно с МОВО по СВАО ФГКУ 
«УВО ВНГ по г. Москве» проведена проверка исполнения требований законодательства об антитеррористической защищенности учреждением социальной защиты населения, подведомственному Департаменту труда                         и социальной защиты населения г. Москвы, расположенному на поднадзорной межрайонной прокуратуре территории. 
По результатам проверки выявлены нарушения Федерального закона               от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», требований Постановления Правительства Российской Федерации от 13.05.2016 № 410 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)». 
В адрес руководителя проверяемого объекта подготовлено представление об устранении нарушений законодательства.
	Сообщаем также, что в случае нарушения прав Вы вправе обратиться                     в межрайонную прокуратуру за их защитой.
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