Информация о деятельности Дирекции природных территорий 
САО, СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода»
 в районе Бибирево города Москвы за 2021 год


С целью проведения научно обоснованной политики по управлению особо охраняемыми природными территориями, учитывающей как интересы города и горожан, так и необходимость сохранения природной среды Правительством Москвы учреждено Государственное природоохранное бюджетное учреждение «Московское городское управление природными территориями» (ГПБУ «Мосприрода») (Постановление Правительства Москвы от 18.08.2009 № 782-ПП О Государственном природоохранном бюджетном учреждении города Москвы «Московское городское управление природными территориями»).

Основные функции ГПБУ «Мосприрода»: 
•	обеспечение охраны ООПТ;
•	организация и контроль за текущим содержанием ООПТ и отдельных объектов природного комплекса, проведение мониторинговых исследований на природных территориях города Москвы;
•	осуществление эколого-просветительской деятельности в рамках охраны окружающей среды города Москвы;
•	проведение мероприятий по восстановлению биологического разнообразия;
•	перспективное развитие территорий, в том числе рекреация и благоустройство.
В границах Северо-Восточного административного округа города Москвы осуществляет свою деятельность территориальное структурное подразделение ГПБУ «Мосприрода» – Дирекция природных территорий САО, СВАО и Сокольники (далее – Дирекция).

На территории района Бибирево города Москвы расположены природные территории:

- природный комплекс № 34 площадью 9,76 га;
- часть ООПТ КЗ «Алтуфьевский» площадью 67,61 га;
- часть ООПТ «Природно-исторический парк «Останкино» площадью 57,54 га (территория стороннего пользователя ГАУ города Москвы «Парк Яуза»).

I. СЛУЖБА ОХРАНЫ.

Государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ осуществлялись ежедневные обходы подведомственных территорий согласно графику патрулирования.
За 2021 год проведено:
453 обхода (в 2020 году - 386 обходов), выявлено 41 административное правонарушение (в 2020 году - 2 административных правонарушения); 28 патрулирований совместно с сотрудниками ППС УВД по СВАО (в 2020 году - 10 патрулирований).
Возгораний в 2021 году не зафиксировано.

II. ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА И СОДЕРЖАНИЯ.

В целях упорядочения рекреационного использования территорий, снижения рекреационных нагрузок на природные сообщества и объекты, создания благоприятных условий для отдыха в природном окружении ведется хозяйственная деятельность на подведомственных территориях.
В рамках уходно-восстановительных мероприятий на подведомственных территориях района Бибирево города Москвы в 2021 году  проведены работы по уборке:
· 283 валежных дерева;
· 339 сухостойных деревьев;
· 63 аварийных деревьев;
· 400 пней.
Произведена санитарная обрезка деревьев в количестве 1215 шт.

Обслуживание и содержание территории части ООПТ «Природно-исторический парк «Останкино» (площадью 57,54 га) осуществляет ГАУ города Москвы «Парк Яуза» силами подрядной организации ГБУ города Москвы «Жилищник района Бибирево».

Санитарное содержание подведомственных территорий согласно постановлению Правительства Москвы от 19.06.2012 № 293-ПП «О совершенствовании организации санитарного содержания, уборки и обеспечения чистоты особо охраняемых природных территорий регионального значения, природных и озелененных территорий (объектов природного комплекса) города Москвы» осуществляет ГБУ города Москвы «Автомобильные дороги СВАО». Контроль за санитарным состоянием территорий осуществляется в установленном порядке. 
В течение 2021 года в рамках контракта по содержанию на территориях Комплексного заказника «Алтуфьевский» и природного комплекса № 34 проводились уходные работы по содержанию газонов (окашивание и ремонт), текущий ремонт дорожно-тропиночной сети, содержание и ремонт МАФ. Осуществлялась уборка инвазивных видов растений, в том числе Борщевика Сосновского. 
Состояние подведомственных территорий оценивается как удовлетворительное.

На 2022 год запланированы следующие виды работ: содержание зеленых насаждений (посадка цветников, кошение газонов, удаление аварийных и сухостойных деревьев, уборка валежа, уборка борщевика, санитарная обрезка деревьев и кустарников), ремонт дорожно-тропиночной сети, а также содержание и ремонт МАФ. 
ДКР запланирована замена 3 детских и 3 спортивных площадок. Устройство спортивной площадки по адресному ориентиру: Алтуфьевское шоссе напротив дома 102б.


III. ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ
В 2021 году в заказнике «Алтуфьевский» проведено 15 мероприятий, которые посетило 250 человек (в 2020 году было проведено 11 мероприятий с количеством участников 150 человек). Среди них:
-экскурсии «О природе заказника «Алтуфьевский», «Природа – наш дом», «Скандинавские эко-прогулки», «Путешествие по невиданным тропинкам», «О флоре и фауне Алтуфьевского заказника», «В гости к осени», «Зимние изменения в природе», «Интересно о вечнозеленых».
-квест «Разделяй и здравствуй» (посвященный вопросам сортировки и переработки отходов).
-акции «Покормите птиц зимой» (подкормка птиц в зимний период), «Серая шейка -2021» (ежегодный учет водоплавающих).
Эколого-просветительская работа осуществлялась с образовательными комплексами: ГБОУ «Школа № 1412», ЧОУ «Лотос». Для учащихся Школы №1412 проведены циклы занятий «Час Земли», «Как помочь природе в городе», «Экологический след», эколого-ботанические экскурсии «В гости к осени». В ЧОУ «Лотос» прошли занятия «Раздельный сбор отходов детям», мастер-класс «Лето на ладошке», проведена экскурсия по заказнику Алтуфьевский «Путешествие по невиданным тропинкам».
Учащиеся школ района Бибирево активно участвовали в творческих конкурсах, проводимых Дирекцией. В творческом конкурсе новогодних альтернативных елей «Арт-Ель-2021» приняли участие 17 участников из ГБОУ 
г. Москвы «Школа № 1412», 3-е из них – победители. В творческом конкурсе «Весна идет, весне дорогу» - 11 участников из ГБОУ г. Москвы «Школа № 1412»,
3 из них – победители; 2 участника из ЧОУ «Лотос», 1 из них – победитель; 
1 участник из ГБОУ г. Москвы «Школа «Глория»; 1 участник из ГБОУ г. Москвы «Школа г. Москвы «Бибирево». 
В творческом конкурсе «Поделка с любовью к природе» - 27 участников из ГБОУ г. Москвы «Школа № 1412», 4 участника из ГБОУ г. Москвы «Школа «Глория», 3 участника из ЧОУ «Лотос», 1 из них победитель. 
Для сравнения в 2020 году в творческих конкурсах, проводимых Дирекцией, принял участие 1 учащийся ГБОУ г. Москвы «Школа № 1412».
В связи с эпидемиологической обстановкой в 2021 году эколого-просветительское взаимодействие осуществлялось дистанционно, путем размещения публикаций эколого-просветительского характера в социальных сетях Дирекции. В рамках онлайн-проекта Мосприроды «#Природа_на_удалёнке» сотрудниками отдела было разработано и организованно в дистанционном и онлайн- форматах 172 онлайн-активности с охватом более 35000 человек, включающие несколько видов экологических активностей: тематические занятия, творческие мастер-классы, викторины, фото- и видео-заметки о животном и растительном мире подведомственных природных территорий. В 2020 году в дистанционном формате было проведено 95 онлайн-активностей с охватом  более 30000 человек.

Приоритетными направлениями в рамках развития просветительской деятельности является расширение взаимодействия с образовательными учреждениями района, привлечение жителей к участию в природоохранных мероприятиях. 
На природных территориях в течение года проводились маршрутные учеты редких видов растений и животных. На территории Комплексного заказника «Алтуфьевский» произрастают краснокнижные виды: ветреница лютиковая, незабудка болотная, ландыш майский, кувшинка белоснежная, лерхенфельдия извилистая, а также короставник полевой, нивяник обыкновенный, сусак зонтичный.
На территории заказника обитает не менее 11 видов млекопитающих, среди которых европейский крот, обыкновенная бурозубка, обыкновенная белка. У пруда, по берегам реки Самотёки, а также в глубине заказника можно увидеть или услышать разнообразных птиц, их здесь около 57 видов. Из земноводных на рассматриваемой территории отмечали травяную и остромордую лягушек.
На реке Самотеке зафиксировано обитание утки мандаринки. Мандаринка занесена в Красную книгу России, это очень редкий и необычный для Москвы вид. В заказнике данный вид стабильно фиксируется в холодное время года, что говорит о наличии хорошей кормовой базы в зимний период и благоприятной экологической ситуации. 
По результатам мониторинга животного и растительного мира подведомственных территорий,  расположенных в районе Бибирево, можно сделать вывод, что экологическая ситуация в районе в целом благополучная – популяции редких и «краснокнижных» видов, которые наиболее чувствительны к изменению условий среды, находятся в стабильном состоянии. 

Дополнительно сообщаем, на ООПТ КЗ «Алтуфьевский» в рамках реализации городской программы «Наше дерево» выполнены посадки липы мелколистной в количестве 74 шт. и сосны обыкновенной в количестве 61 шт. (заказчик работ – ГКУ «Дирекция Мосприроды»). 
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