ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ДЕПУТАТА  МО БИБИРЕВО
ОСТРОВСКОГО Михаила Александровича
Уважаемые жители избирательного Округа № 1  района Бибирево!

В соответствии с п.2. статьи 15 Устава муниципального округа Бибирево я представляю вам отчет о результатах своей деятельности муниципального депутата, за период с 17.09 по 31.12.17года.
Деятельность муниципального депутата:
В соответствии со статьей 12 Устава муниципального округа Бибирево одной из форм деятельности депутата является участие в заседаниях Совета депутатов.
За отчетный период было проведено 4 заседания депутатов, на которых приняты важные решения  депутатов по согласованию проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории муниципального округа Бибирево. Как секретарь комиссии ЖКХ принял участие в 5 рабочих заседаниях, где были рассмотрены и проработаны важные вопросы перечных адресов по благоустройству дворовых территорий на 2018 год и мн.другое.
Наиболее острые вопросы по обращениям жителей выносятся на обсуждение депутатских комиссий, либо на рабочую группу с участием представителей управы района Бибирево, ГБУ «Жилищник района Бибирево» и жителей района, при необходимости также приглашаются заявители. 
Работа с избирателями:
Депутатами был утвержден график и место приема избирателей, который был опубликован в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и размещен на официальном сайте муниципального округа. 

За отчетный период было принято 16 жителей, проживающих на территории избирательного Округа №1. Так же в рамках единой недели приема граждан с 27.11 по 01.12.17г. было принято 9 жителей района Бибирево. Все жалобы и просьбы были рассмотрены, по всем вопросам, обращенным ко мне от жителей, были даны компетентные ответы с последующим контролем для их исполнения. 
Важным результатом деятельности депутата является эффективная, открытая, приближенная к избирателю работа с привлечением наибольшего количества заинтересованных жителей к решению наболевших проблем. 
