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Справка по району Бибирево (СВАО)

Состояние атмосферного воздуха

Непосредственно на территории района Бибирево качество воздуха контролируется с помощью рейдов передвижной лаборатории. В 2017-2018 гг. превышения установленных гигиенических нормативов содержания загрязняющих веществ в атмосферном воздухе не зафиксированы.
На расстоянии 1,6 км от границы района Бибирево с 2004 года по адресу: Полярная улица, дом 10, строение 1, функционирует станция контроля загрязнения атмосферного воздуха «Полярная», характеризующая уровень загрязнения атмосферного воздуха на жилых территориях, попадающих под воздействие различных антропогенных источников (автотрассы и.д.р.).

В период с 2011 по 2017 гг. отмечено снижение средних концентраций оксида азота в 1,4 раза и по оксиду углерода в 1,6 раза.

Кратковременные превышения максимального разового норматива фиксируются только по оксиду азота при ухудшении условий рассеивания. Повторяемость превышений по оксиду азота в 2017 году снизилась в 1,4 раза и составила 0,2% времени от общего числа измерений.

Положительная динамика достигнута за счет комплекса общегородских мероприятий в области автотранспорта. Работа по снижению загрязнения воздуха от автотранспорта в Москве проводится в рамках системных мер транспортной политики по улучшению условий движения, повышению экологического класса городского автопарка, развитию общественного транспорта. По данным экологического мониторинга состояние воздуха вблизи автотрасс постоянно улучшается. В целом по городу вблизи автотрасс с 2011 года концентрации оксида углерода  снизились на 34%, оксидов азота на 40%, за последние 3 года концентрации мелких взвешенных частиц (PM10) снизились на 25%.

Шум

По результатам рейдов, проведенных в 2017-2018 гг. передвижной экологической лабораторией, превышений уровней шума в ночное время не зафиксировано.

Геологическая среда

На территории района с 2016 года ведутся наблюдения на 1-участке проявления оползневых и эрозионных процессов в долине реки Чермянка. В настоящее время процесс не представляет опасности для зданий и сооружений. Проявления носят локальный характер.

Почва

Состояние почв в районе в целом стабильно благополучное, существенных изменений за период 2010-2017 гг. не произошло. Содержание тяжелых металлов не превышает установленных нормативов. 

Уровень загрязнения почв нефтепродуктами в период 2013-2017 гг. стабильно низкий (в среднем в 10 и более раз ниже допустимого уровня (< 1000 мг/кг)).

Признаки засоления почвы вследствие применения противогололедных реагентов (ПГР) не выявлялись. 

Справочно: По мнению экспертов, наличие мраморной крошки (входит в состав ПГР) на поверхности почвы не представляет опасности для животных, птиц, почвенных организмов, а также для роста и развития растений.

Состояние зеленых насаждений

Оценка состояния зеленых насаждений на территории района Бибирево проводится на 1 площадке постоянного наблюдения за состоянием зеленых насаждений (улица Лескова, д. 16 (между улицами Кононенко и Мурановской)). 

По результатам мониторинга 2017 года состояние 94,2% зеленых насаждений  (суммарно) оценивается как хорошее и удовлетворительное. 

О предоставлении экологической информации населению

Информирование жителей о состоянии окружающей среды осуществляется посредством следующих источников:

- информация о качестве воздуха со станции контроля загрязнения атмосферного воздуха «Полярная» размещена в свободном доступе на сайте ГПБУ «Мосэкомониторинг» (http://www.mosecom.ru/polyarnaya/);

- информация о качестве воздуха в целом по городу ежедневно три раза в сутки  размещается на сайте ГПБУ «Мосэкомониторинг» (http://www.mosecom.ru/);

- информация о данных передвижной лаборатории контроля загрязнения атмосферного воздуха, результатах мониторинга уровней шума по данным передвижной экологической лаборатории, параметрах качества водных объектов, участках проявления оползневых процессов, состоянии почв на основе суммарного показателя загрязнения, состояние зеленых насаждений (по данным наблюдения на контрольных площадках) и др. размещена в открытом доступе на «Портале открытых данных» Правительства Москвы в категории «Справочная информация» (https://data.mos.ru/opendata?categoryId=21&IsActual=true);

- результаты экологического мониторинга ежегодно публикуются в Докладах о состоянии окружающей среды города Москвы (размещаются в открытом доступе на официальном сайте Департамента природопользования https://www.mos.ru/eco/documents/doklady/).
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