О Т Ч Е Т

Начальника Отдела МВД России по

району Бибирево г. Москвы полковника

полиции Н.В. Кочетовой перед представительными

органами муниципальных образований

района Бибирево г. Москвы за 2018 год. 

Уважаемые товарищи!

За отчетный период истекшего года деятельность подразделений Отдела строилась в соответствии с основными приоритетными направлениями, определенными директивы МВД России от 23 октября 2017 года № 1дсп, "О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел российской Федерации в 2018 году" и была направлена на организацию работы по раскрытию преступлений, обеспечению прав граждан, ставших жертвами преступных посягательств и профилактику преступности. 
Значительные усилия личного состава Отдела были направлены на недопущение чрезвычайных происшествий в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Рождеству Христово, Крещения Господня, Дню защитника отечества, Майских праздников, чемпиона Мира по футболу "ФИФА-2018", охране общественного порядка и безопасности граждан в период подготовки к Дню города и Дня знаний в которых задействовались все сотрудники ОМВД.

Уважаемые товарищи!

На сегодняшнем отчете мы рассмотрим результаты нашей работы за 2018 год и определим задачи на предстоящий период 2019 года. 
Сначала хотела бы остановиться на общих данных о состоянии криминогенной обстановки на территории района. 
Так, за 12 месяцев 2018 года оперативная обстановка на территории Отдела несмотря на незначительное увеличение преступлений общеуголовной направленности на 2,8% (с 1285 до 1321) остается сложной, а принимаемые меры не достаточно эффективны. 
Причиной увеличения общего числа совершенных на территории Отдела преступлений явилась недостаточная  профилактическая работа по предупреждению и пресечению преступлений против личности и собственности. 
Организация деятельности подразделения в отчетном периоде позволила снизить количество совершенных особо тяжких преступлений на 26,2% (со 103 до 76), преступлений средней тяжести на 11,2% (с 491 до 436), а также таких преступлений как: убийства на 25,0% (с 4 до 3), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью на 22,2% (с 18 до 14), изнасилований на 100% (с 1 до 0), квартирных краж на 47,6% (с 21 до 11), краж транспортных средств на 18,2% (с 66 до 54), разбоев на 9,1% (с 11 до 10), мошенничеств на 28,4% (со 194 до 139).

Вместе с тем допущен рост тяжких преступлений на 28,1% (с 242 до 310), преступлений небольшой тяжести на 13,2% (с 440 до 498), а также рост таких преступлений как: кражи на 8,9% (с 618 до 673), грабежи на 31,3% (с 32 до 42), хулиганства на 60% (с 5 до 8), сбыт наркотических средств на 8,8% (со 148 до 161).     
Анализ результатов работы по противодействию преступности показывает, что принимаемыми мерами, нам в полной мере, удалось удержать динамику в раскрытии преступлений общеуголовной направленности, количество  которых в целом увеличилось на 13,9% и составило 425 преступлений (+52). На 57,9% больше раскрыто преступлений средней тяжести (с 76 до 120), преступлений небольшой тяжести раскрыто на 19,2% (со 182 до 217). 
Однако имеются серьезные проблемы в раскрытии таких преступлений как квартирные кражи, раскрыто всего - 2 или 18,2% раскрываемости, кражи автотранспорта, раскрыто - 2 или 4% раскрываемости, сбыт наркотиков, раскрыто - 21 или 11,9% раскрываемости. 
Тот факт,   что  в отчетном периоде нам  не удалось  повысить раскрываемость тяжких и особо тяжких составов преступлений,  говорит о просчетах в работе определенных служб  Отдела, а также просчеты в организации работы некоторых руководителей ОМВД, их неспособность расставить приоритеты, сконцентрироваться на выполнении определенных задач и настроить на это личный состав. 
Как уже было отмечено выше в отчетном  периоде нам удалось добиться позитивных результатов работы по направлению уголовных дел в суд. Процент раскрываемости по законченным уголовным делам составляет 31,7. Количество направленных в суд уголовных дел по сравнению с прошлым годом также увеличилось на 13,9% (с 373 до 425;). 

Говоря о направлении уголовных дел в суд можно отметить положительную тенденцию качества и количества расследуемых уголовных дел отделением следственного отдела и отделения дознания. 

Следственным Отделом в суд с обвинительным заключением  направлено 163 уголовных дела (+27).  

По итогам работы за 12 месяцев 2018 года работа следственного подразделения Отдела признана в целом удовлетворительной.
Отделением дознания в суд с обвинительным актом направлено 218 уголовных дела (+36). Отделение дознания Отдела согласно оценки деятельности отделений дознания в окружном управлении занимает одно из первых мест.

Рассматривая результаты работы деятельности ОМВД по раскрытию преступлений необходимо дать оценку участия подразделений.
В первую очередь – это уголовный розыск. В отчетном периоде текущего года сотрудниками этого подразделения раскрыто - 123 преступления (+47). Нагрузка на одного сотрудника составляет - 7,7 преступлений, что соответствует пятой нагрузке по окружным подразделениям уголовного розыска. 

Отдельное внимание хочу уделить службе участковых уполномоченных полиции, от сотрудников которой в большей степени зависит защищенность и спокойствие граждан. Всего службой участковых уполномоченных полиции раскрыто – 134 преступления (+15 преступлений), нагрузка на одного сотрудника составляет - 4,1 преступления ( 3 результат по нагрузке в ОУВД). 
Сотрудниками Отдельной роты ППСП Отдела раскрыто – 61 преступление (+4 преступления). Нагрузка на 1 сотрудника составляет -1,20 (3 место по нагрузке в ОУВД).
Стабильно положительными на протяжении отчетного периода остаются результаты работы сотрудников ОДН по всем направлениям  оперативно-служебной деятельности. Считаю необходимым отметить, что в истекшем году несовершеннолетними совершено 2 преступления, что на 7 преступлений меньше по сравнению с прошлым годом.

Подводя итоги работы нельзя не отметить вклад дежурной части Отдела, от деятельности которой непосредственно зависит как раскрытие преступлений по "горячим следам", так и работа подразделения в целом. 

Оценивая состояния преступности на территории района, хочу остановиться на ее отдельных направлениях.
 По-прежнему особую тревогу вызывает состояние преступности в общественных местах, в том числе - на улице.

Несмотря на то, что количество зарегистрированных преступлений в общественных местах незначительно возросло на 5,6% (с 726 до 767), а уличных преступлений на 4,1% (с 416 до 433) количество их остается на недопустимо высоком уровне. Раскрываемость преступлений данных видов также оставляет желать лучшего. Процент раскрываемости преступлений совершенных в общественных местах равен 32,4, уличных соответственно 27,2%.  
Проведен анализ как преступности в общественных местах, так и на улицах, по результатам которого установлено, что в основном преступления, совершаемые в общественных местах приходится на кражи из торговых центров, которые расположены на территории обслуживания, а также кражи телефонов у граждан. 

На улицах основным видом преступных деяний являются кражи из автотранспортных средств. 

Перед руководством полиции ставились задачи организации локальных мероприятий, по оперативному прикрытию наиболее  криминогенных мест района. Но принимаемые меры недостаточно стабилизировали оперативную обстановку в районе. В настоящее время перед руководителями полиции мною поставлены задачи об организации фактического еженедельного проведения таких мероприятий.

Отдельно необходимо осветить результаты нашей работы по выявлению и раскрытию преступлений, посягающих на моральные устои и здоровье нации.

Это организация занятия проституцией и содержание притонов для потребления наркотиков, распространение курительных смесей.

Всего за отчетный период выявлено 5 притонов для потребления наркотиков, 1 преступлениесвязанное с организацией занятия проституцией. 
Остро стоит проблема выявления и раскрытию фактов незаконной миграции и лиц, ее организующих.

Слабая правовая защищенность трудовых мигрантов, зачастую работающих нелегально, является дестабилизирующим фактором, непосредственно влияющим на состояние криминогенной обстановки. 

Не случайно 151 преступление совершено не жителями Москвы, из них на долю граждан стран ближнего и дальнего зарубежья приходится больше половины преступлений.

Нами  организовывалась работа, направленная на активизацию  противодействия нелегальной миграции. За отчетный период   выявлено 18 преступлений квалифицированных по ст. 322.2 УК РФ (+9) (Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении РФ).

Преступления, совершенные нелегальными мигрантами, в последнее время приобретает все больший общественный резонанс и нам необходимо наращивать усилия в этом направлении.

Одной из основных задач органов внутренних дел, определенных Законом «О полиции» и Директивой № 1дсп, является профилактика преступлений.

В текущем году сократилось количество преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения - на 75% (-3 преступления). Однако количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения возросло на  28,9% (+22 преступления). 

Необходимозатронуть ситуацию с подростковой преступностью. Всего несовершеннолетними на территории обслуживания совершено - 2 преступления (-7).
Необходимо отметить работу по раскрытию превентивных составов преступлений. Всего за отчетный период раскрыто – 49 преступлений, что на 1 преступление меньше, чем в прошлом году. 

Отдельно хочу уделить внимание контролю за ранее судимыми лицами. Данной категорией совершено 151 преступление, что на       22,8% больше чем в прошлом году. Такие показатели свидетельствуют о недостаточной эффективности применения  возможностей Федерального закона № 64-ФЗ об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы. Всего в отчетном периоде нами раскрыто всего лишь 1 преступление (-3), предусмотренные ст. 314 прим. 1 ч. 2 УК РФ (Уклонение от административного надзора или неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничения  или ограничений). 
Формирующие отношение к органам внутренних дел, является состояние учетно-регистрационной дисциплины и соблюдение законности при регистрации и рассмотрении заявлений граждан, принятии своевременного и правильного процессуального решения. 

         За отчетный период 2018 года по КУСП ОМВД зарегистрировано - 32348 материалов заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях (+570). Из них: по 1160 материалам возбуждены уголовные дела (+5), по 11204 материалам приняты решения об отказе в возбуждении уголовных дел (+ 3752). 
Все копии постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела после соответствующего согласования и утверждения направлялись на проверку в Прокуратуры округа. В процессе проверки отказанных материалов, Бутырской прокуратурой г. Москвы на дополнительную проверку возвращены - 1263 1122 материалов (+141 ), возбуждено - 141 уголовное дело из отказных материалов (+56) или 1,25 % от общего количества отказных. По инициативе ОМВД возбуждено - 11 уголовных дела ( +7 ).

Работа по формированию позитивного мнения о сотрудниках полиции, а также доверия среди населения к органам внутренних дел должна проводится на постоянной основе. 

 В адрес Отдела поступило 11 жалоб на сотрудников Отдела. По всем поступившим жалобам проводились служебные проверки. Во всех- случаях жалобы не подтвердились. 

 На протяжении 2018 года большое внимание уделялось  кадровому обеспечению, состоянию законности  и дорожно-транспортной дисциплине.  

Штатная численность личного состава Отдела – 186 единиц, из них:

- рядового и младшего начальствующего состава – 56;                                           

- среднего и старшего начальствующего состава – 130. 

По состоянию на 01 января 2019 года некомплект  личного состава  составляет 18 ед. (или 9,4%), офицерский состав 7 единиц, рядовой состав 11 единиц.  

Всего за 2018 год к дисциплинарной ответственности привлечено - 55 сотрудников Отдела (+32).

Проанализировав сложившуюся на территории криминогенную обстановку, а также руководствуясь требованиями директивы МВД России от 14 ноября 2018 года № 1дсп, определить в качестве приоритетных направлений деятельности Отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы в 2019 году:
- пресечение преступлений совершенных мигрантами, что в свою очередь потребует от нас усиление работы по выявлению фактов организации незаконной миграции, что напрямую связано с улучшением качества отработки жилого сектора участковыми уполномоченными полиции;  

- пресечение и раскрытие преступлений на улицах и других общественных местах;

- активизацию противодействия преступности, связанной с кражами автотранспорта, незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, оружия, взрывчатых веществ, организацией незаконной миграции, выявление и пресечение деятельности организованных преступных групп, сформированных по этническому принципу;

- соблюдение прав и законных интересов граждан и юридических лиц при приеме, регистрации и разрешении заявлений (сообщений) о преступлениях, учете преступлений, а также рассмотрении жалоб на действия и решения сотрудников полиции, осуществленные в рамках таких процессуальных полномочий;

- обеспечение своевременного и качественного расследования преступлений, завершения судопроизводства по уголовным делам в разумный срок;

- совершенствование морально-психологического обеспечения оперативно-служебной деятельности, прежде всего работы по укреплению служебной дисциплины и законности среди личного состава;

- поддержание высокой профессиональной готовности к выполнению оперативно-служебных задач, в том числе в условиях осложнения оперативной и военно-политической обстановки.

Считаю, что решение данных задач по силам нашему подразделению.    

Кроме отмеченных в отчете направлений, в нашей компетенции находится огромный круг вопросов, требующих постоянного и пристального внимания. 

А в завершении, еще раз повторю, что вся наша оперативно-служебная деятельность направлена на достижение положительного результата по главному критерию оценки – доверию граждан, базирующемуся на их спокойствии и чувстве защищенности.

Спасибо за внимание.

Отчет окончен. 
