Информация о деятельности Дирекции природных территорий 
САО, СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода»
 в районе Бибирево 2018 год.

С целью проведения научно обоснованной политики по управлению особо охраняемыми природными территориями, учитывающей как интересы города и горожан, так и необходимость сохранения природной среды Правительством Москвы учреждено Государственное природоохранное бюджетное учреждение «Московское городское управление природными территориями» (ГПБУ «Мосприрода»).
Основные функции ГПБУ «Мосприрода»: 
· обеспечение охраны ООПТ;
· организация и контроль за текущим содержанием ООПТ, проведение научных и мониторинговых исследований на природных территориях города Москвы;
· осуществление эколого-просветительской деятельности в рамках охраны окружающей среды города Москвы;
· проведение мероприятий по восстановлению биологического разнообразия;
· перспективное развитие территорий, в том числе рекреация и благоустройство.

В границах Северо-Восточного административного округа города Москвы осуществляет свою деятельность территориальное структурное подразделение ГПБУ Мосприроды – Дирекция природных территорий САО, СВАО и Сокольники (далее – Дирекция).

На территории района Бибирево расположены:
· Часть ООПТ ПИП «Останкино» (на площади 25,25 га)
· ПК № 34 (планируемый к созданию комплексный заказник «Алтуфьевский» (общая площадь 77 га, обслуживаемая площадь 57,54 га) 

I. СЛУЖБА ОХРАНЫ.

За отчетный период государственными инспекторами в области охраны окружающей среды было проведено: 213 обходов и 11 патрулирований совместно с ОМВД по району Бибирево по территории природного комплекса №34 (КЗ «Алтуфьевский»), по территории ООПТ ПИП «Останкино» (часть поймы реки Чермянки) в границах района Бибирево было проведено 54 обхода (административных правонарушений не выявлено). Возгораний в 2018 году на указанных территориях не зафиксировано.
В рамках профилактических мероприятий с гражданами (посетителями ПК и ООПТ) проводятся разъяснительные беседы о недопустимости нарушения природоохранного законодательства и нарушения правил пожарной безопасности, а именно использование мангала вне специально обустроенных площадок на территории ПК и ООПТ.


II. ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА И СОДЕРЖАНИЯ.

В целях упорядочения рекреационного использования территории, снижения рекреационных нагрузок на природные сообщества и объекты, создания благоприятных условий для отдыха в природном окружении и в рамках санитарного содержания территории в 2018 году  на природных территориях района Бибирево выполнены следующие виды работ:
· обустроены цветники из цветов однолетников на площади 183,6 кв. м;
· произведена уборка веток и порубочных остатков;
· механическим способом удалены заросли борщевика Сосновского на площади 30 кв. м;
· удалено 233 сухостойных, 132 валежных и 5 аварийных деревьев.
[bookmark: _GoBack]На 2019 год запланированы следующие виды работ: 
- содержание зеленых насаждений (посадка цветников, кошение газонов, удаление аварийных и сухостойных деревьев, уборка валежа, санитарная обрезка деревьев и кустарников), содержание и ремонт МАФ.

III. ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ
В 2018 году в заказнике «Алтуфьевский» было проведено 28 мероприятий, в том числе:
- природоохранные акции: субботники, подкормка птиц в зимний период
- экологический праздник «Литературные чтения», «Сказки под сосной»
- экологические квесты «По следам крота», «Пушистый след»
- экскурсий «Сорняки – друзья или враги?», «Природа – наш дом», «Птицы наших парков» и др. 
Суммарно наши мероприятия на этой территории посетило 658 человек.
Так же, эколого-просветительская работа ведется с образовательными комплексами (ГБОУ Школа с углубленным изучением иностранных языков №1412, ЧОУ «Лотос», ГБОУ Школа № 953, ГБОУ Школа Глория) и социальными учреждениями (ГБУ ТЦСО Бибирево, ЦПСиД «Диалог») района Бибирево, Литературно-музыкальным объединением «Талисман», а так же совместное сотрудничество в области экологического просвещения ведется с Советом депутатов района Северный (Экологические площадки на городских праздниках (Этнографическая деревня Бибирево): Масленица, День Победы, День города).
Для учащихся образовательных учреждений и посетителей социальных учреждений проведены лекции, мастер-классы, природоохранные акции, экологические праздники, квесты, эколого-спортивные мероприятия и экскурсии как на базах перечисленных учреждений, так и на наших подведомственных природных территориях по всему СВАО г. Москвы.


