Главам управ районов Алтуфьевский, Бибирево, Отрадное, Лианозово,

Северный г. Москвы

Главам муниципальных округов районов Алтуфьевский, Бибирево, Отрадное, Лианозово,

Северный г. Москвы

          Направляю Вам информацию для опубликования на сайте управы, муниципальных округов и информационных стендах.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в ГБУЗ г. Москвы «Детской стоматологической поликлинике № 16» Департамента здравоохранения              г. Москвы.

Установлено, что в нарушение ч. 4 ст. 30 Федерального закона                    от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отчёт                 об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год не опубликован ГБУЗ г. Москвы «Детская стоматологическая поликлиника № 16» Департамента здравоохранения г. Москвы.

В связи с изложенным должностное и юридическое лицо ГБУЗ                    г. Москвы «Детская стоматологическая поликлиника № 16» Департамента здравоохранения г. Москвы привлечены к административной ответственности по ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ, рассмотрение принятых мер контролируется.
Помощник прокурора                                                                    Галанцева А.В.
