Итоги весенней призывной кампании 2019 года
[bookmark: _GoBack]На основании статьи 59 Конституции РФ, Федерального Закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и воинской службе» и Указа Президента Российской Федерации от 30.03.2019 № 135, в муниципальном округе Бибирево осуществлен призыв граждан на военную службу.
Установленное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объеме.
Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества, призывной комиссией района выполнены в установленные сроки.
В ходе весеннего призыва 2019 года проведено 14 заседаний призывной комиссии.
Итоги весеннего призыва 2019 года на военную службу граждан муниципального округа Бибирево и вопросы взаимодействия органов исполнительной власти, отдела военного комиссариата города Москвы по Бутырскому району СВАО, ОВД и других служб обсуждены на совместном совещании, рассмотрены предложения, направленные на улучшение работы по выполнению мероприятий.
В ходе совещания сделаны практические выводы из прошедшей призывной кампании, намечены мероприятия, направленные на улучшение учетно-призывной работы, и поставлены задачи по подготовке к очередному призыву.

