Неповиновение законному распоряжению сотрудника правоохранительного органа влечет ответственность

На основании ст. 19.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) за неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции, других правоохранительных органов установлена административная ответственность.

Административным правонарушением считается неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции, военнослужащего либо сотрудника органа или учреждения уголовно-исполнительной системы либо сотрудника войск национальной гвардии Российской Федерации в связи с исполнением ими обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, а равно воспрепятствование исполнению ими служебных обязанностей.

Санкция статьи предусматривает назначение наказания в виде штрафа от 2 тыс. рублей до 4 тыс. рублей, административного ареста до 15 суток либо до 120 часов обязательных работ.

Частью 4 и 5 указанной статьи установлена ответственность за неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника органов федеральной службы безопасности и органов государственной охраны соответственно.

При этом повторное правонарушение, предусмотренное частью 1, 4 или 5 указанной статьи, если оно совершено организатором или участником собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования в связи с проведением указанного мероприятия, образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 6 ст. 19.3 КоАП РФ, и влечет наложение на граждан штрафа в размере от 10 тыс. рублей до 20 тыс. рублей, либо административный арест на срок до 30 суток, либо обязательные работы на срок до 200 часов. Для должностных лиц предусмотрен штраф в размере от 20 тыс. рублей до 40 тыс. рублей, для юридических лиц – от 70 тыс. рублей до 200 тыс. рублей.
Старший помощник прокурора                                                  Ю.М. Милосердова
