Слышал, что вступили в силу новые правила сдачи экзаменов на вождение. Можете рассказать подробнее, какие навыки управления транспортным средством проверяются при проведении практического экзамена у кандидатов в водители? 

Действительно, в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами внесены изменения. Поправки внесены 20.12.2019 на основании постановления Правительства Российской Федерации № 1734.

Так, при проведении практического экзамена на право управления транспортными средствами подкатегории «В1» у кандидата в водители проверяются навыки управления транспортным средством данной категории путем выполнения следующих маневров:

А) остановка и начало движения на подъеме и спуске;

Б) прямолинейное движение задним ходом;

В) постановка транспортного средства на место стоянки при движении задним ходом с поворотом на 90 градусов;

Г) разворот в ограниченном пространстве с использованием движения задним ходом;

Д) постановка транспортного средства на место стоянки параллельно тротуару (краю проезжей части) при движении задним ходом;

Е) торможение и остановка при движении на различных скоростях, включая экстренное торможение;

Ж) маневрирование на различных скоростях;

З) маневрирование в ограниченном пространстве.

Изменен перечень проверяемых у кандидата в водители навыков и умений управления транспортным средством, конкретизированы минимальные и максимальные сроки проведения повторных экзаменов для лиц, не сдавших экзамен с первого раза. Установлены случаи, при которых результаты экзамена подлежат аннулированию.

Изменения вступили в силу с 01.04.2021. Одновременно введен в действие новый административный регламент МВД России от 20.02.2021 № 80 по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений.

Старший помощник прокурора                                                  Ю.М. Милосердова
