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	Конституцией Российской Федерации, статьей 41 гражданам гарантировано право на охрану здоровья и медицинскую помощь, подразумевая, что эта помощь должна быть квалифицированной и своевременной. 
В соответствии с подпунктом  9 ч. 5 ст. 19 Федерального закона РФ № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" пациент имеет право на возмещение вреда, причиненного здоровью при оказании ему медицинской помощи.
В силу ст. 98 указанного Закона медицинские организации, медицинские работники и фармацевтические работники несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение прав в сфере охраны здоровья, причинение вреда жизни и (или) здоровью при оказании гражданам медицинской помощи. 
Следует понимать, что вред, причиненный жизни и (или) здоровью граждан при оказании им медицинской помощи, возмещается медицинскими организациями в объеме и порядке, установленном ст. 1064 ГК РФ, 151 ГК РФ и другими статьями Кодекса.
Так, в Бутырский районный суд г. Москвы через своего представителя обратился Б.А.Б. с заявлением о компенсации морального вреда в виду причинения вреда здоровью некачественно оказанной медицинской помощью в Медицинском Центре ХХХ. Из заявления следовало, что 27.12.2018 истец обратился в Центр с болями в животе. Проведенными диагностическими и лабораторными исследованиями было установлено заболевание кишечника и назначено лечение. Однако лечение успехов не принесло, боль в кишечнике увеличивалась и истец 23.04.2019 экстренно госпитализирован в ГКБ, где ему проведена экстренно операция по удалению злокачественной опухоли, верифицирован онкологический процесс.
	В ходе проведенной судебно-медицинской экспертизы по определению суда в рамках рассмотрения данного спора, была установлена некачественная и несвоевременно оказанная медицинская помощь работниками МедЦентра.
	Решением Бутырского районного уда г. Москвы от 16.08.2021 требования Б.А.Б. к Медицинскому Центру «ХХХ» о компенсации морального ущерба удовлетворены.
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