Межрайонной прокуратурой проведена проведена проверка исполнения требований законодательства в части обеспечения безопасного использования детской игровой площадки, расположенной по адресу: г. Москва,                                      ул. Мурановская, д. 10.
Согласно паспорту национального проекта «Жилье и городская среда» одной из целей данного национального проекта является кардинальное повышение комфортности городской среды. Для реализации указанных мероприятий утвержден федеральный проекта «Формирование комфортной городской среды», одной из основных задач которого является благоустройство общественных и дворовых территорий. 

В соответствии с Федеральным законом «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» государство признает охрану здоровья детей как одно из важнейших и необходимых условий физического и психического развития детей.
В проведенной проверки выявлены нарушения требований ГОСТ «Национальный стандарт Российской Федерации. Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования», выразившиеся в отсутствии освещения на детской игровой площадке, расположенной по адресу: г. Москва, ул. Мурановская, д. 10.

В связи с выявленными нарушениям в адрес главы управы района Бибирево г. Москвы и ГБУ г. Москвы «Жилищник района Бибирево» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения, которого должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
После вмешательства межрайонной прокуратуры и внесения актов реагирования, выявленные нарушения устранены, права граждан восстановлены.
Помощник межрайонного прокурора                                          М.Н. Полтарикова
