Главам управ районов: Отрадное, Северный, Лианозово, Бибирево, Алтуфьевский г. Москвы
Главам муниципальных округов по районам Отрадное, Северный, Лианозово, Бибирево, Алтуфьевский г. Москвы

Направляю Вам информацию для размещения на сайте управ 
и муниципальных округов.
Бутырский межрайонный прокурор г. Москвы защитил права  несовершеннолетних У.Х.А., У.К.А., совершеннолетнего У.А.А, а также их матери У.И.А. путем предъявления искового заявления  к У.А.А. о прекращении права собственности, признании права собственности на квартиру, приобретенную за счет средств материнского (семейного капитала) в районе Северном г. Москвы.
Решением Бутырского районного суда г. Москвы от 08.12.2021 исковые требования удовлетворены в полном объеме.
Разъясняю, что в соответствии со ст.ст. 38, 45 и 46 Конституции Российской Федерации, материнство, детство, семья находятся под защитой государства; государственная и судебная защита прав и свобод человека и гражданина гарантируется.
В соответствии с ч. 4 ст. 10 Федерального закона 
от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» жилое помещение, приобретенное (построенное, реконструированное) с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей 
по соглашению.
Определение долей в праве собственности на квартиру должно производится исходя из равенства долей родителей и детей на средства материнского (семейного) капитала, потраченные на приобретение квартиры.
Таким образом, при отсутствии  соглашения о конкретном размере долей, он определяется путем соотношения суммы полученного материнского (семейного капитала) на одного члена семьи к общей стоимости приобретенной квартиры.
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