                   Отчет начальника Отдела МВД
                   России по району Бибирево г. Москвы
                   полковника полиции Е.А. Кучи
                   перед Советом депутатов
                   муниципального  округа Бибирево
                   г. Москвы о результатах оперативно-
                   служебной деятельности Отдела
                   за  2021 год.

Уважаемые присутствующие!

                              В целях реализации  принципов открытости и публичности, создания условий  для обеспечения  прав граждан, общественных объединений и организаций , государственных  и муниципальных органов на получение  достоверной информации  о деятельности Отдела МВД России по  району Бибирево г. Москвы  в соответствии с Федеральным законом  от 07 февраля 2011 г.  № 3 –ФЗ «О полиции»  разрешите подвести итог  оперативно-служебной деятельности за прошедший год.

1.Общая характеристика криминальной ситуации на территории района по итогам 12 месяцев 2021 года

1.1. Динамика и уровень преступности

За   12 месяцев  2021 года Отделом МВД России по району Бибирево г. Москвы принято и зарегистрировано в КУСП Отдела 34206 заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях и происшествиях, что на 142 сообщения больше зарегистрированной информации в сравнении с прошлым годом (34064).
В отчетном периоде 2021 года в Отделе МВД России по району Бибирево г. Москвы зарегистрировано 1218 преступления, что на 3 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года (1256);
Снижение общего количества зарегистрированных преступлений произошло в основном за счет снижения преступлений средней тяжести  на 30  % (с  401 до 341), небольшой тяжести  с на 10 % ( с 460 до 450), уменьшилось количество преступлений, совершенных на улице на 9% ( с 322 до 313).
Однако  увеличилось на 30% число  особо тяжких преступлений ( с 61 до 91). 
Рост тяжких и особо тяжких преступлений произошел из роста за преступлений, связанных с хищением денежных средств с банковских счетов граждан под различными предлогами, а также путем проведения незаконных операций с использованием мошеннических схем. Количество преступлений в сфере IT-технологий увеличилось почти на 50%. Необходимо признать актуальность борьбы на сегодняшний день с указанным видом преступлений.



1.2. Характеристика обстановки по структуре преступлений

За отчетный период 2021 года на территории района Бибирево г. Москвы зарегистрировано  1218 преступлений , что на  38 преступлений меньше по сравнению с АППГ - 1256  преступлений.
 Лица установлены  в 347 случаях, что на  24 меньше, по сравнению с АППГ – 371.
 Закончено расследованием меньше  на  20  дел (с 1228 до 1208).
Раскрыто  342 преступления, что на 10  преступлений больше прошлого года (332).
Количество	совершенных	преступлений	против	личности	на территории района увеличилось на 25 % (с 32 до 40), 
По видам преступлений:
По	составам	преступлений	произошло	увеличение	таких преступлений как:
- кражи с 445  - в 2020 году до 535 –в 2021 году
в том числе 
- кражи с проникновением   с  13 -  в 2020 году до 31 –в 2021 году 
-хулиганство с 1 до 7 , лица установлены 1/5
Отмечается снижение регистрации таких видов преступлений как:
- умышленное причинение тяжкого вреда здоровья  с  8  в 2020 году до 5 в 2021 году,  лица установлены  8/5
· квартирных краж с 5 до 3, лица установлены  1/2
· краж транспортных средств с 16 до 11, лица установлены 2/0
· грабежей с 43 до 29, лица установлены 36/27;
· мошенничество с 326 до 280, лица установлены 22/21
· вымогательства с  5 до 2, лица установлены 2/0
· умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога с  4  до 0,  лица установлены 2/0
· хранение оружия  с   5 до 2 ,  лица установлены  2/1
· преступления	связанные	с	незаконным	оборотом	наркотических
средств с 136 до 118, лица установлены 35/54

В отчетном периоде принятыми мерами не удалось сократить количество преступлений, совершенных в общественных местах. Зарегистрировано 519 преступлений, что на 10 больше (2020 - 519) из них
раскрыто 183 преступлений,  в 2020-210, 
однако   уменьшилось количество совершенных преступлений на улицах района с 322 до 313, из них раскрыто 121 преступление   в 2021 году (2020-140).
Снизилось количество совершенных на территории района преступлений средней тяжести на 60  случаев : с 401 до 341 ( лица установлены  196/178), небольшой тяжести  с 460 до 450.


1.3. Социально-криминологическая характеристика преступности
Характеристика категории лиц, совершивших преступные деяния на территории района Бибирево г. Москвы в отчетном периоде, сложилась следующим образом:
· находящимися в состоянии алкогольного опьянения уменьшение на
 4 (с 48 до 44);
· находящимися в состоянии наркотического опьянения преступления уменьшение  на 2 (с 2 до 1);
· ранее совершавшими преступления увеличение  на 5 (с 109 до 114);
За 12 месяцев 2021 года не жителями города Москвы совершено 95 преступление, что на 11 меньше аналогичного периода прошлого года (106).
На 16  случаев увеличилось количество преступлений, совершенных неработающими или не имеющими постоянного источника дохода гражданами – с 148 до 164.

В отчетном периоде несовершеннолетними совершено 3 преступления (АППН -3). В свою очередь отсутствуют показатели выявляемости преступлений, предусмотренных ст. 150 УК РФ - вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений и ст. 151 УК РФ - вовлечение несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий.
В состоянии алкогольного/наркотического опьянения в отчетном периоде текущего года преступления несовершеннолетними не совершались.
2.Основные результаты оперативно-служебной деятельности

2.1 Структура показателей участия служб и подразделений в установлении лиц, совершивших преступления,
                                            выглядит следующим образом:
В отчетном периоде результаты работы отделения уголовного розыска по раскрытию преступлений уменьшилось с 83 до 80, нагрузка на одного оперуполномоченного по раскрытию преступлений составила 5 (АППГ-4,9),  что является 14 местом по УВД (3,3).

Результаты работы по раскрытию преступлений службы участковых уполномоченных полиции также уменьшилось с 94 до 90, нагрузка на одного участкового уполномоченного составила 2,7 (АППГ-2,8),  что является 7 местом по УВД (2,8).

Основным направлением деятельности отдельной роты ППСП является незамедлительное реагирование на все сообщения о происшествиях, раскрытие преступлений по горячим следам, борьба с уличными видами преступлений, обеспечение общественного порядка на улицах района, однако в отчетном периоде уменьшилась эффективность работы нарядов патрульно- постовой службы полиции по раскрытию преступлений с 30 преступлений до 28 нагрузка на одного сотрудника ОР ППСП по раскрытию преступлений составила 0,55  (АППГ- 0,59) что является 12 местом по УВД (0,6).

Подразделением ОДН Отдела - выявлено и постановлено на учет – 73  несовершеннолетних. В ДЧ ОМВД за правонарушения доставлено - 217 несовершеннолетних, из них 47 направлены в медицинские учреждения, 5 несовершеннолетних направлены в центр временного содержания несовершеннолетних подростков. За употребление спиртными напитками на учете состоит – 25 подростков, употребляющих наркотические вещества -3 .
За 12 месяцев 2021 года выявлено и поставлено на учет - 61 неблагополучных родителей. Составлено административных протоколов -170, из них по ст. ст.: 20.20 КоАП РФ-3, ст. 20.21-13, ст. 6.24-5, ст.7.27-3, ст. 6.9.-5 , ст. 6.10- 3, ст. 6.24-5, ст. 20.2-3, ст. 20.1-6, ст. 20.22-18, ст. 5.35-174
Сотрудниками ОДН за выявление правил торговли этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним на территории района по ст. 14.16 ч. 2 п. 1 КоАП РФ составлено 13 протоколов.
В общеобразовательных учреждениях района сотрудниками ОДН проведена 81 лекция – беседа на различные правовые темы.

2.2.Расследование преступлений

СЛЕДСТВИЕ
В следственном отделе Отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы по штату 15 сотрудников, из них 13 следователей и два руководителя. Некомплект 1 вакансия заместителя начальника СО, 3 старших следователя и 3 единицы следователей.
По итогам работы за 12 месяцев  2021 года в производстве следователей СО ОМВД находилось 1082 уголовных дела. В суд направлено с обвинительным заключением - 62 уголовных дела  в отношении 72 обвиняемых. 
Нагрузка на штатную единицу СО по направленным делам в суд составила 4,5%.
ДОЗНАНИЕ
В отделении дознания Отдела МВД России по  району Бибирево г. Москвы по штату 15 сотрудников, их них: 3 руководителя и 12 дознавателей.
В отчетном периоде находилось 771 уголовных дела . Направлено в суд 197 уголовных дела, из них в сокращенной форме 29 уголовных дела, свыше срока УПК РФ окончено 43 уголовных дел.
Нагрузка на штатную единицу по направленным делам в суд составила –

13,1.


Результаты работы ОД Отдела являются лучшими по округу и занимает

1- ое место среди ОМВД УВД.
2.3.Розыск преступников, без вести пропавших лиц и идентификация личности неопознанных трупов

В отчетном периоде  проведены  оперативно-розыскные мероприятия , направленные на розыск лиц, подозреваемых, обвиняемых  в совершении  преступлений и скрывающихся от органов следствия и суда, а также лиц, пропавших без вести,  и установлении личности не опознанных трупов.
С начала текущего года  в производстве  ОУР  Отдела МВД РФ по району Бибирево г. Москвы  находится 72  розыскных дела ( 24- 2 отделение ОУР  УВД, 48-ОМВД)
Из них:
· без вести пропавшие-7;
· утрата родственных связей – 1;
· неопознанные трупы -12;
· преступники -45.
За  12 месяцев 2021 года сотрудниками ОУР Отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы заведено/прекращено  по категориям6
-без вести пропавшие- 3/16
-утратившие связь с родственниками-0/8
-неопознанные трупы, неизвестные больные-1/7
-преступники-9/10, из нпх  НРД-2/2
Всего задержано 11 лиц находящихся в федеральном розыске, из них 3 за УВД по СВАО ГУМВД России по г. Москве.

2.4.Охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности.
Охрана правопорядка на улицах и в общественных местах

Количество совершенных преступлений в общественных местах увеличилось на 10 (с 509 до 519), доля преступлений данного вида в массиве всей регистрируемой преступности остается очень высокой и составляет около 50 %, то есть почти каждое второе преступление в районе совершается в общественном месте, в том числе на улицах, однако уменьшилась  и раскрываемость данного вида преступлений с 210 в 2020г. До 183 –в 2021г. Приведенные выше цифры, свидетельствуют о не недостаточно эффективной работе сотрудников отдельной роты ППСП, а также участковых уполномоченных полиции Отдела по проводимой профилактической работе в жилом секторе и на улицах района.
Для стабилизации обстановки, на основании проводимого руководством Отдела анализа уличной преступности вносятся корректировки в маршруты патрулирования нарядов ОР ППСП Отдела для максимального приближения к наиболее криминогенным местам. На маршрутах патрулирования проверяются места наиболее вероятного совершения преступлений и места укрытия лиц, склонных к совершению преступлений, выявляются лица, занимающиеся бродяжничеством и попрошайничеством.
Имеющиеся современные базы проверки и установлению лиц позволяют проверить подозрительных граждан на месте, во время патрулирования, без потери времени и доставления граждан в ОМВД.
Ежедневно на инструктажах нарядов ОР ППСП, заступающих на охрану общественного порядка, командным составом ОР ППСП, и другими службами, доводится оперативная обстановка в районе, информация по ориентировкам, информация о разыскиваемых лицах, похищенных вещах,
угнанном автотранспорте, раздаются фото-композиционные портреты разыскиваемых лиц и другое.
Осуществляется патрулирование наиболее криминогенных мест, а также мест концентрации антиобщественного элемента и несовершеннолетних, мест массового пребывания граждан, с целью пресечения краж, грабежей, разбойных нападений и угонов автотранспорта, а также изъятию с улиц и других общественных мест беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних.
Принимаемые меры позволили добиться результатов в обеспечении общественной безопасности, а также стабилизации уровня уличной преступности.

Профилактическая деятельность

В Отделе МВД России по району Бибирево г. Москвы в единой системе профилактики ведется работа одновременно по нескольким направлениям, в том числе с лицами, освободившимися из мест лишения свободы и состоящими на профилактических учетах, а также среди молодежи.
Вопросы профилактики преступлений и правонарушений являются одним из приоритетных направлений правоохранительной деятельности.
На профилактическом учете в Отделе МВД России по району Бибирево г. Москвы по состоянию на 31.12.2021 года состоит 206 ( снято- 72  в связи с  окончанием срока учета) правонарушителей, из них:
· по категории 01  23 судимые, формально подпадают под административный надзор (ФПН) – 66;
· лица, совершившие административное правонарушение , посягающее на общественный порядок и общественную безопасность, при проведении  общественно-политических или спортивно-массовых мероприятий  – 18;
· условно-осужденные – 10;
· больные наркоманией состоящие на учете в НД – 4;
· бытовые хулиганы – 32;

Особое внимание уделяется лицам, состоящим в Отделе МВД России по району Бибирево г. Москвы под административным надзором и формально подпадающим под действие Федерального закона № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы».
Из-за отсутствия достаточных профилактических мер со стороны службы  ОУУП  ОМВД  поднадзорный  Чугунов  и  Тахиров   совершили
преступления. Как следствие	мы имеем отрицательные показатели в п. 2.1, приказа № 1040-2013.
На постоянной основе проводятся мероприятия оперативно0профилактического характера  «Надзор», «Превентив», «Условник», «Мигрант», «Наркопритон»

Выявление административных правонарушений

На территории Отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы за 12 месяцев 2021 составлено 3686 административных протокола (2020-2093), из них службой:
УУП - 2467 протоколов ППСП - 652 протокола; ОДН – 248 протокола;
Увеличилось количество материалов, направленных в суд. Всего за истекший период в суды направлено 226 (АППГ-125) материалов об административном правонарушении, из которых:
ст. 6.1.1 КоАП РФ -25, из них арест-1, 12 штрафов; ст. 6.8 КоАП РФ- 5, из них: 1 арест, 4 штрафа;
ст. 6.9. КРФоАП – 27, из них штраф-14, арест -7;
ст. 6.11 КРФоАП – 9, из их: 7 штраф; ст. 7.17 КоАП РФ – 1, штраф-1.
ст. 7.27 КоАП РФ -34, арест -6, штраф-18, обязательные работы-0. ст. 14.16 КоАП РФ- 17, 13 штрафов;
ст. 18.8 КоАП РФ – 5 из них: 2 штрафа, 3выдворение. ст. 18.10 КоАП РФ – 6 штрафов.
ст. 19.3 КРФоАП – 5 штрафов.
ст. 20.20ч2 КоАП РФ – 9 , из них: 3 штрафов, 6 арест. ст. 20.21 КоАП РФ – 36, из них 17 арест, 19 штрафов.
ст. 20.25 КоАП РФ – 19, из них 4 арест, 12 штрафов.

ст. 19.24 КоАП РФ –6, из них 4 арест, 2 обязательные работы.
Фактов нарушения действующего административного законодательства прокурорами Бутырской межрайонной прокуратуры г. Москвы не выявлено (протестов - 0).

Прием граждан. Рассмотрение обращений граждан.

За 12 месяцев 2021 года в Отделе прием населения не осуществлялся. За отчетный период в ГДиР Отдела поступало 2 обращения об обжаловании действий сотрудников Отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы при приеме, регистрации и разрешении заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.






3.О выполнении Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях
совершенствования систем государственного управления» и принимаемых мерах по совершенствованию деятельности по оказанию государственных услуг»

Приоритетным направлением деятельности Отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы является оказание государственных услуг населению.
Оценка уровня удовлетворенности заявителей качеством предоставления государственных услуг по линии информационно-справочной работы составило 100%, в том числе по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования - 100%.
Заявления от граждан о проведении государственной добровольной дактилоскопической регистрации в ОМВД не поступали.
Так же за истекший период отделом по вопросам миграции ОМВД было принято 27153 заявлений на оказание государственных услуг. Процент подачи заявлений в электронном виде составил 100 %, из них: на оформление заграничных паспортов принято 2206 заявлений, оформление паспортов гражданина РФ - 6648 

 В целях популяризации государственных услуг предоставляемых населению посредством портала www.gosusludi.ru  в ОВМ  проводится работа по размещению в местах приема и ожидания граждан  наглядной агитационной  продукции ( цветные стикеры) , информационных буклетов, разъясняющих гражданам  порядок подачи документов , заявлений  в электронном виде , а также имеющихся  преимуществах при подаче заявлений через сайт гос.услуг. Посещение  кабинета ИАС МКГУ  сайт «Ваш контроль»  руководителем ОВМ осуществляется регулярно. 
Показатель  удовлетворенности  граждан составляет 97,30 % 
Оценка качества  оказания гос. услуг по вневедомственному контролю составляет 4,98 из 5
 По результатам работы по контролю за соблюдением миграционного и исполнения административного законодательства, сотрудниками ОВМ ОМВД составлено 1824 административных материалов.

4. Внутренние условия, влияющие на результативность оперативно-служебной деятельности ОМВД

Важным фактором, обеспечивающим высокую результативность оперативно-служебной деятельности подразделения, является кадровая составляющая ОМВД, его комплект и качество выполнения служебных обязанностей каждого сотрудника, соблюдение законности и дисциплины.
Сведения
о штатной численности и некомплекте по состоянию на 31.12.2021 года
Штатная численность личного состава Отдела-213 ед., из них:
-рядового и младшего начальствующего состава-55;
-среднего и старшего начальствующего состава-137
По  состоянию  на  31.12.2021  г.  некомплект  личного  составляет  23
единицы (12,4%), офицерский состав 18 единиц, рядовой состав-5 единиц.
Сведения служебной и дорожно-транспортной дисциплины в ОМВД За истекший период 2021 года рассмотрено 59 сообщений граждан о неправомерных действиях сотрудников Отдела, поступивших по каналам службы 02 ДЧ ГУ МВД России по г. Москве на противоправные действия, за отказ	в	регистрации	заявлений.	Во	всех	случаях	информация	не
подтвердилась.


 Эффективность работы подразделений ОМВД

В соответствии с методикой оценки деятельности органов внутренних дел, предусмотренной приказом МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040, деятельность Отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы оценивается за 2021 год «положительно» и Отдел занимает в ранжире 46 место из 129.

5. Выводы и рекомендации

В зоне повышенного внимания находилось безусловное исполнение Административных регламентов Министерства внутренних дел Российской Федерации предоставлению различных государственных услуг, а также по приему, регистрации и разрешению в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.
Принятые меры  частично позволили достигнуть определенных положительных результатов и сохранить общий контроль за состоянием правопорядка и безопасностью, однако  для достижения благополучной  обстановки на территории района необходимо:
1. Активизировать  работу по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений.
2. Провести анализ состояния работы по противодействию преступлениям, совершенных путем неправомерного списания денежных средств со счетов банковских карт, по результатам которого определить методы  по повышению работы в данном направлении.
4. Силами  участковыми уполномоченными полиции Отдела  продолжить работу по отработке жителей, употребляющих, либо ранее употреблявших наркотические средства, на предмет получения оперативно-значимой информации и передачи ее в ОУР отдела.
            5. В ходе отработки жилого сектора  организовать работу по выявлению преступлений связанных с незаконным оборотом оружия.
      6. Продолжить проведение  профилактических мероприятий, направленных на выявление фактов проживания и регистрации в квартирах значительного числа иностранных граждан с целью привлечения виновных лиц к ответственности в соответствии с действующим законодательствам.


                             С уважением ,

                          Начальник 
[bookmark: _GoBack]                          полковник полиции                                                                        Е.А. Куча
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