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ОТЧЁТ
ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИБИРЕВО 

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2023 ГОДУ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИБИРЕВО
И АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИБИРЕВО

В 2023 году деятельность главы и администрации муниципального округа Бибирево осуществлялась в соответствии с действующим законодательством на основании Устава муниципального округа Бибирево, нормативных правовых актов муниципального округа Бибирево, была направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения, а также на осуществление отдельных полномочий города Москвы. 

Согласно Уставу муниципального округа Бибирево деятельность  главы муниципального округа строится по следующим направлениям: 

- представление муниципального округа Бибирево в отношениях с органами государственной власти, гражданами и организациями; 

- осуществление организации работы Совета депутатов муниципального округа Бибирево (далее – Совет депутатов), подписание и обнародование нормативных и иных правовых актов Совета депутатов, осуществление контроля за их исполнением;

- обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и осуществлению переданных полномочий; 

- участие в работе призывной комиссии;

- осуществление руководства администрацией муниципального округа Бибирево (далее – администрация), обеспечение согласованного функционирования и взаимодействия органов местного самоуправления и иные полномочия.

Представление муниципального округа Бибирево

В отчетном периоде представлял муниципальный округ Бибирево, принимал участие (в работе): 


- встрече Совета муниципальных образований города Москвы с руководителями органов местного самоуправления;

- заседании городской комиссии Общественной палаты Москвы по обеспечению общественного контроля за реализацией Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы;
- заседании Молодежной палаты района Бибирево;


- в составе жюри финала конкурса по иностранному языку English Cup, который был организован Молодежной палатой района Бибирево;

- оперативных совещаниях под руководством префекта Северо-Восточного административного округа г. Москвы (в т.ч. видеоконференции);


- расширенных заседаниях по вопросу проведения призывной кампании граждан СВАО на военную службу (в т.ч. видеоконференции);

- обходах территорий района совместно с главой управы района, муниципальными депутатами, представителями организаций и жителями района; встречах с жителями, организованных управой района;
- в целях пропаганды знаний в области пожарной безопасности совместно с Главным управлением МЧС России по городу Москве  были организованы экскурсии для школьников образовательных учреждений района в Пожарно-спасательную часть № 59;
- в целях проведения мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа совместно с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации были организованы экскурсии для школьников образовательных учреждений района в ОМОН "Авангард".

в рамках межведомственного взаимодействия: 

- отдельно хочу отметить участие в Проекте СВАО «Всё для Победы», организации в районе Бибирево пункта приёма помощи для мобилизованных из СВАО, а также участие в доставке гуманитарной помощи в зону СВО;

- ежегодной всероссийской декаде приёмов граждан, приуроченной ко дню рождения партии  «Единая Россия»; 

- акциях, организованных МГРО партии «Единая Россия»: патриотическая акция "Всё для победы", «Коробка храбрости», «Книговорот», новогодние поздравления «С Новым годом, ветеран!»;


- общегородских программах и акциях: «Мой район», «Соберём ребёнка в школу!», 

- акциях по посадке деревьев и кустарников в районе (особо отмечу – компенсационное озеленение), субботниках;

- поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны с Днём Победы; поздравление юбиляров-жителей района; работников районных организаций с профессиональными праздниками; женщин – председателей общественных организаций района  - с 8 Марта;

- торжественных, досуговых, спортивных и военно-патриотических мероприятиях, организованных в районе; в работе и культурной жизни общественных организаций и духовенства района.
Организация работы Совета депутатов муниципального округа Бибирево

Организация деятельности Совета депутатов в 2023 году проводилась в соответствии с Уставом муниципального округа Бибирево, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Бибирево. 

Уставная численность Совета депутатов – 12 депутатов. 
В соответствии с Уставом муниципального округа Бибирево одной из форм деятельности депутата является участие в заседаниях Совета депутатов.
За отчетный период было проведено 15 заседаний депутатов, на которых принято 121 решение. Из них 116 принято к исполнению, а 5 информационно.
Нормативных правовых актов Совета депутатов было принято 25. Все нормативно-правовые акты прошли антикоррупционную экспертизу в течение 7 дней со дня приятия направлены для  включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. На каждом заседании ведется видеозапись, которая в течение 7 рабочих дней размещается на официальном сайте муниципального округа. Все принятые нормативные правовые акты Совета депутатов и администрации были официально опубликованы в бюллетене «Московский муниципальный вестник».  


Решение вопросов местного значения в соответствии с Законом г. Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Бибирево:

- исполнение бюджета муниципального округа за 2022 год, осуществление контроля за его исполнением; рассмотрение проекта и утверждение бюджета муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов;  

- организация и проведение публичных слушаний, а также учета предложений граждан по проектам решений Совета депутатов;


- утверждение Плана проведения местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, мероприятий по развитию местных традиций и обрядов, участия в городских мероприятиях и мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан, проживающих на территории муниципального округа Бибирево на 2024 год.

В рамках реализации отдельных полномочий города Москвы, в соответствии с Законом г. Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе  Москве отдельными полномочиями города Москвы»:


- заслушивание отчёта главы управы района Бибирево, начальника отдела МВД России по району Бибирево; а также информации директора ГБУ «Жилищник района Бибирево», директора ТЦСО «Бибирево», отчеты о результатах деятельности в 2022 году главного врача Диагностического центра № 5, главного врача ГБУЗ «ДГП № 125» ДЗМ, руководителя ГБУ «Мои документы», директора Дирекции природных территорий, отчет о результатах деятельности директора ГБУ «СДЦ Кентавр»;

- согласование сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства поквартально; 


- согласование проекта изменения схемы размещения сезонных летних кафе на территории муниципального округа Бибирево;

- согласование нестационарных торговых объектов на территории муниципального округа Бибирево;


- утверждение средств социально-экономического развития и экономии средств социально-экономического развития образовавшейся в результате проведения конкурсных процедур.

В рамках реализации отдельных полномочий города Москвы, в соответствии с Законом г. Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы»:


- согласование проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2027, 2028 и 2029 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории муниципального округа Бибирево.


В рамках реализации постановления Правительства Москвы от 26.12.2012   № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» согласование направления средств стимулирования управы района Бибирево на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий и территории района Бибирево в 2023 году.

В отчётном периоде помимо заседаний Совета депутатов была  организована работа депутатов в постоянных профильных комиссиях. 


Работа постоянных комиссий Совета депутатов муниципального округа Бибирево (заседания комиссий)
Функционировали 4 постоянных комиссий при Совете депутатов муниципального округа:

-по развитию местного самоуправления;

-по бюджетно-финансовым отношениям;

-по ЖКХ;

-по вопросам социальной сферы.

В соответствии с утвержденными положениями о работе этих комиссий.
Было проведено 17 заседаний комиссий.
Создание постоянных комиссий Совета депутатов обеспечило эффективность управления и позволило, вынося всю подготовительную работу в комиссии, быстро, конструктивно и качественно решать достаточно сложные вопросы непосредственно на заседании - это обсуждение поправок к закону о расширении полномочий, обсуждение адресных списков на благоустройство территорий района, выборочного капитального ремонта домов района и вопросы социального развития района. 
Обеспечение осуществления органами МСУ  полномочий по решению вопросов местного значения и осуществлению переданных полномочий
Прием граждан, направление депутатских запросов, обращений


В 2023 году прием населения осуществлялся в соответствии с утвержденным графиком. Обращения поступали также на электронную почту или в форме «обратной связи» официального сайта администрации муниципального округа Бибирево.
           За 2023 год от жителей главе МО и депутатам Совета депутатов поступило 186 письменных обращения.
Основные темы обращений жителей: о неудовлетворительном обслуживании управляющими организациями многоквартирных домов района и придомовых территорий МКД, о благоустройстве дворовых территорий, устройства пандусов, об установке ограждающих устройств – шлагбаумов и о жалобах на их установку, об установке дополнительных опор освещения на придомовых территориях и дополнительного освещения со стороны подъездов, о дополнительном озеленении придомовых территорий, о ремонте лифтов в многоквартирных домах и о жалобах на их неисправность, о замене входных групп и витражей, о замене окон и дверей в многоквартирных домах, о благоустройстве детских и спортивных площадок, о жалобах жителей на проведения некачественного капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, о завозе грунта, о ремонте асфальтового покрытия, об неудовлетворительном состоянии металлической решетки входной группы со стороны Алтуфьевского заказника, об установке искусственных неровностей, о не соблюдении «Закона о тишине», о проведении дератизации и дезинфекции и другие. Все поступившие обращения рассмотрены, ответы даны. 

За отчётный период мною совместно с депутатами были направлены обращения:

- в Департамент городского имущества  города  Москвы;

-в Департамент природопользования  и охраны окружающей среды  города Москвы;
- в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;

- в Фонд Реновации города Москвы;

- Отдел МВД России по району Бибирево г. Москвы;


- обращения в ПАО «МОЭК»;

- обращение в префектуру Северо-Восточного административного округа г. Москвы;

- обращение в управу района Бибирево города Москвы;

- обращение в ГБУ «Жилищник района Бибирево», и другие.
Все обращения, возражения и жалобы жителей района были рассмотрены депутатами на профильных комиссиях с участием жителей, органов исполнительной власти, управляющих организаций. Для оказания содействия в решении вопросов жителей главой муниципального округа и депутатами Совета депутатов было направлено свыше 150 обращений в органы государственной исполнительной власти города Москвы и в контрольно-надзорные органы.

Мной совместно с депутатами были организованы и проведены комиссионные обходы:
- обращение жителей ул. Лескова, д. 9 об отсутствии части металлического забора со стороны Алтуфьевского заказника, что приводит к увеличению действий криминального характера. Была организована комиссия с выездом на местность с участием представителей Департамента природопользования и охраны окружающей среды  города Москвы, Отдел МВД России по району Бибирево г. Москвы, управы района Бибирево города Москвы и ГБУ «Жилищник района Бибирево». Часть забора Департамент природы обязался восстановить в летний период 2024 года;
 - обращение от жителя д. 6, ул. Мурановская в Главное управления МЧС России по г. Москве. Житель утверждал, что установленный электрический пандус для маломобильных групп населения мешается на путях эвакуации жителей. Также при монтаже полного комплекса (вместе с электрической дверью) изменили направление двери. В результате, чего в адрес ЖСК вынесено два предостережения. Была организована комиссия с участием жителя, председателя ЖСК, сотрудника Главное управления МЧС России по г. Москве и представителя управы района Бибирево города Москвы. После проведения обследования и предоставления необходимых документов (план дома, экспертиза эл. пандуса), вопрос решился в пользу ЖСК;  

- обращение жителя д. 21 ул. Мурановская. Житель утверждал, что после проведения капитального ремонта дома, а именно замена ГВС, ХВС в квартире появился гул, направление и точное происхождение – неизвестно. Была организована выездная комиссия с участием подрядной организацией и управляющей компанией. После полного обследования системы проблема была найдена, гул прекратился;
- обращение жителя д. 78 Алтуфьевское ш. Мной совместно с депутатами неоднократно был организован обход данного многоквартирного дома и придомовой территории.


В 2023 году продолжилась просветительско-разъяснительная работа в социальных сетях: информирование по вопросам ЖКХ, благоустройства в районе; поздравления с праздниками, публикации к значимым датам.

Призыв граждан на военную службу

Призыв осуществлялся на основании ст. 59 Конституции РФ, Федерального Закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», указов Президента РФ весной и осенью 2023 года. В целях обеспечения призыва граждан в вооруженные силы РФ, в соответствии с полномочиями, в 2023 году был проведен комплекс мероприятий: сформированы составы призывных комиссий, утверждены планы подготовки и проведения призыва на военную службу, проводилась работа по выявлению местонахождения призывников, уклоняющихся от призыва на военную службу, организовывались совместные рейды по оповещению призывников с сотрудниками ОПОП и ОМВД по району Бибирево,  совместно со школами района проводилась работа, направленная на популяризацию службы в вооруженных силах.  В 2023 году проходили двухдневные инструкторско-методические сборы с председателями  призывных  комиссий и военными  комиссарами административных округов и районов города Москвы.
 Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества, призывной комиссией района выполнены в установленные сроки.

За отчетный период проведено 18 заседаний призывной комиссии. Все нормы призыва на военную службу муниципальным округом за 2023 год выполнены в полном объеме. 
Бюджет муниципального округа Бибирево, закупочная деятельность

За отчетный период бюджет муниципального округа исполнялся в соответствии  с действующим законодательством и решениями Совета депутатов. В соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном округе были организованы учёт предложений и публичные слушания по проектам решений: «Об исполнении бюджета муниципального   округа Бибирево за 2022 год», «О бюджете муниципального округа Бибирево на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». В рамках организации слушаний администрацией было обеспечено опубликование правовых актов в бюллетене «Московский муниципальный вестник», размещение информационных материалов на официальном сайте. 


Финансирование деятельности в отчётном периоде осуществлялось за счет средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов. Бюджет муниципального округа Бибирево на 2023 год утвержден решением Совета депутатов муниципального округа Бибирево от 13 декабря 2022 года №  15/1 «О бюджете муниципального округа Бибирево на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Доходы. План по поступлению доходов в бюджет муниципального округа Бибирево на 2023 год с учетом всех внесенных изменений утвержден в сумме  31 570 700,00 рублей и исполнен на 92,1%. Поступление доходов на 01.01.2024 составило 29 083 306,50 рублей.

Расходы. Уточненный план по расходам на 2023 год составил                           31 570 700,00 рублей. Фактически за 2023 год план по расходам исполнен в сумме 29 392 407,61 рублей, что составляет 93,1% от годовых плановых назначений.

В 2023 году администрацией проведена конкурентная процедура на портале Единой информационной системы в сфере закупок в виде открытого конкурса в электронной форме, по результатам которой был заключен контракт на сумму 5 099 000,00 (пять миллионов девяносто девять тысяч) рублей 00 (ноль) копеек на оказание услуг по организации и проведению местных праздничных мероприятий на территории муниципального округа Бибирево в 2023 году.

Администрацией заключались договора на услуги: 


- предоставление коммунальных услуг;


- предоставление услуг сотовой связи;


- предоставление услуг московской городской связи;


- ведение и обслуживание сайта администрации;


- продление домена и хостинга сайта администрации;

- предоставление эксплуатационных услуг;  

- поставка канцелярских товаров для нужд администрации;

- поставка хозяйственных товаров для нужд администрации;

- поставка расходных материалов оргтехники для нужд администрации;

- страхование муниципальных служащих от несчастных случаев;

- оказание услуг связи сети Интернет;

- оказание услуг по комплексному системному сопровождению автоматизированных рабочих мест администрации;

- оказание услуг по обслуживанию и сопровождению программного продукта 1С.

Отчёт об исполнении бюджета муниципального округа Бибирево за 2023 год проходит внешнюю проверку КСП Москвы. В соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном округе Бибирево администрация представит проект отчёта в Совет депутатов не позднее 01.05.2024.

Обеспечение деятельности главы муниципального округа и Совета депутатов муниципального округа Бибирево

В отчетном периоде обеспечение деятельности главы муниципального округа и Совета депутатов проведено администрацией в полном объёме: 


- участие в подготовке заседаний Совета депутатов, заседаний постоянных комиссий Совета депутатов, рабочих совещаний, публичных слушаний, личных приёмов и отчётов депутатов;

- направление проектов нормативно-правовых актов в Бутырскую межрайонную прокуратуру города Москвы, проведение правовой и антикоррупционной экспертизы проектов правовых актов, размещение проектов на официальном сайте администрации для независимой правовой и антикоррупционной экспертизы;

- размещение на официальном сайте администрации информации о предстоящем заседании Совета депутатов, с указанием места, времени проведения, проекта повестки заседания, а также размещение принятых решений, видеозаписи заседаний и другой информации о деятельности органов местного самоуправления, обязательной для размещения на официальном сайте;

- представление правовых актов в Регистр нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Москвы, направление материалов на официальную публикацию.

Местные праздничные мероприятия

В рамках реализации полномочий по решению вопросов местного значения было проведено 13 местных праздничных мероприятий.

Особое внимание хочу обратить на самые знаковые мероприятия: 

- в августе было проведено масштабное мероприятие: Акция «Соберем ребенка в школу!» для детей района Бибирево. Вручили свыше 100 рюкзаков  и наборов письменных принадлежностей первоклассникам из социально незащищенных категорий семей района Бибирево.

- в сентябре традиционно было проведено местное мероприятие «День Почетного жителя!». Чествование жителей, которые своим многолетним трудом, самоотверженностью, активной гражданской позицией, преданностью нашему району заслужили уважение бибиревцев.  В торжественной обстановке было присвоено звание «Почетный житель муниципального округа  Бибирево»: Савельеву Олегу Михайловичу.
- в декабре прошли Новогодние муниципальные елки. Было вручено 2500 тысячи новогодних подарков из социально незащищенных категорий семей района Бибирево;
- прошли также мероприятия: концертная программа «Милым женщинам!» День старшего поколения, «День учителя», «День матери» и др.

Муниципальные услуги

В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Постановления администрации муниципального округа Бибирево от 20.10.2017 года № 18 «О предоставлении муниципальных услуг», в администрации муниципального округа Бибирево оказываются 3 муниципальные услуги:

	Принятие решения о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет, в порядке, установленном семейным законодательством Российской Федерации

Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами, 
не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, а также регистрация факта прекращения трудового договора
Регистрация уставов территориальных общественных самоуправлений
	Количество

обращений
2
не поступало

не 

поступало
	Результат обращений

2
-

-


Кадровая работа


Численность сотрудников администрации муниципального округа Бибирево в 2023 году составляла – 4 человека. Вакансии отсутствуют. 

В установленные сроки предоставлены в Департамент территориальных органов исполнительной власти г. Москвы сведения:


- годовой отчёт и сведения о муниципальных служащих администрации,

- информация (квартальная) о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления, в т.ч. информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.


В целях исполнения требований федерального законодательства в вопросах антикоррупционной направленности сотрудниками администрации в установленные законом сроки представлены сведения о своих доходах и принадлежащем им имуществе, включая данные о супругах и несовершеннолетних детях. 
Документооборот, делопроизводство

В администрации муниципального округа Бибирево за отчетный период поступило свыше 170 обращений, запросов, без учета устных обращений жителей. 

Исходящей корреспонденцией было направлено – 212 писем.

Издано администрацией 36 постановлений; 83 распоряжения по основной деятельности администрации, кадрам и личному составу. Жалоб на исполнение документов в отчетном периоде не поступало. 

Делопроизводство в 2023 году в администрации велось по направлениям деятельности, согласно утвержденной номенклатуре дел, в соответствии с регламентом и планом работы администрации. Планируется упорядочивание документов архива администрации в 2024 году за 2020- 2021 годы. 

Информирование жителей

В целях информирования жителей муниципального округа Бибирево в 2023 году проводилось официальное опубликование муниципальных правовых актов в бюллетене «Московский муниципальный вестник» (на основании Соглашения,  заключенного с Ассоциацией «Совет муниципальных образований города Москвы»), размещение информации на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В конце 2022 года была создана официальная страница Муниципальный округ Бибирево в социальной сети «ВКонтакте» в соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 г. № 270-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" и статью 10 Федерального закона "Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации»  и в целях реализации Федерального закона  от  9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».


В заключение отчета хочу поблагодарить депутатов Совета депутатов за профессионализм и инициативность, уверен в дальнейшей плодотворной работе. Выражаю благодарность за конструктивное взаимодействие в осуществлении полномочий местного самоуправления управе района, учреждениям и организациям района, а также инициативным жителям.
 У нас  остаются  проблемы  и вопросы, которые волнуют наших  граждан и которые  необходимо решать  депутатскому корпусу. И, конечно, нашему депутатскому  корпусу необходимо  решать  эти вопросы во благо жителей нашего района, мы всегда открыты для конструктивных и полезных инициатив и готовы к сотрудничеству.
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