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Депутат Совета депутатов в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Уставом города Москвы, законами города Москвы, Уставом муниципального округа, нормативными и иными правовыми актами муниципального округа.

Формы деятельности депутата Совета депутатов
· участие в заседаниях Совета депутатов;
· участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных формирований Совета депутатов;
· подготовка проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов Совета депутатов и поправок к ним;
· участие в выполнении поручений Совета депутатов;
· депутатский запрос, обращение;
· работа с избирателями;
· участие в работе комиссий, рабочих групп, образуемых совместно с администрацией, органами исполнительной власти, общественными объединениями.

В отчетном периоде я входила в состав 2-х комиссий: комиссии по бюджетно-финансовой сфере и комиссии по вопросам социальной сферы.
Я приняла участие  в 15  заседаниях   комиссии, где рассматривались вопросы различного характера. А также приняла активное участие в  публичных слушаниях: первые слушания   по проекту  решения Совета депутатов муниципального округа Бибирево «Об исполнении бюджета муниципального округа Бибирево в городе Москве за 2023 год», вторые    публичные слушания -  по проекту решения Совета  депутатов Бибирево  «О бюджете муниципального округа Бибирево на 2023 год и плановые периоды 2024-2025гг.» 
[bookmark: _Hlk126158058]В прошедшем году совместно с Советом депутатов  приняла участие в заслушивании отчета  главы управы по итогам работы за 2022 год, заслушивании  информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: 
· государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Бибирево»;
· многофункционального центра предоставления государственных услуг населению района Бибирево;
· диагностического центра №5;
· территориального центра социального обслуживания «Бибирево»;
· ОМВД по району Бибирево;
· ГБУ «Спортивно-досугового центра «Бибирево».
[bookmark: _Hlk126309618][bookmark: _Hlk126243152]За 2023 год от жителей района в мой адрес поступило 48 письменных обращений и ряд устных обращений. Вопросы были различного характера, такие как: 
· установка ограждающих устройств на дворовых территориях;
· вопросы здравоохранения;
· землепользование;
· благоустройство, озеленение, санитарное состояние, противопожарная безопасность;
· организация движения в муниципальном округе;
· вопросы, касаемые работы «Жилищник района Бибирево» и др.

Приведу несколько примеров.
По адресу ул. Лескова, д. 22  на входной группе 1 подъезда жители долгое время требовали установки  пандуса для пользования людей с ограниченными возможностями. В 2023 году эти работы были выполнены. 

Ул. Корнейчука, д. 54 - неоднократно выезжала по вопросам капремонта. Общение с подрядчиком привело к улучшению качества работ, но не на должный уровень. Также по заявке жителя была осмотрена квартира на 16 этаже. Причина обращения – повышенная влажность, капли и протечки после проведения капремонта. После осмотра, вместе с подрядчиком принято решение о герметизации швов со стороны пожарной лестницы.   

Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к моим полномочиям, но я не оставляла их без внимания и направляла  обращения в соответствующие организации.

 	В прошедшем году я совместно с депутатами МО Бибирево приняла  участие в проекте «Все для победы!», который направлен на помощь нашим бойцам – участникам специальной военной  операции. На базе администрации МО Бибирево работает Центр сбора гуманитарной помощи для наших бойцов из СВАО. Потребность поддержки мобилизованных возникла после обращения жителей об организации в каждом районе пунктов сбора помощи воинам СВАО.

Депутаты готовы оказывать помощь не только военнослужащим, но и их семьям – это вопросы бытового, материального и психологического характера. Работа по организации помощи мобилизованным продолжится и в текущем году.     

В прошедшем году партия Единая Россия инициировала много благотворительных акций, в которых я и депутаты Единой России приняли участие. Самые значимые из них – это оказание гуманитарной помощи жителям Донбасса, вручение в преддверии Нового года подарков жителям района ветеранам ВОВ, «Коробка храбрости» - помощь тяжелобольным детям с неизлечимыми формами заболеваний, поздравление ветеранов ВОВ с Днем Победы и ряд других мероприятий.

В заключении своего отчета я хочу сказать: благодаря отлаженной работе депутатов, наших активных и инициативных жителей, общественных организаций мы сможем решить многие вопросы для улучшения комфорта и качества проживания в нашем любимом муниципальном округе Бибирево! 

