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Депутат Совета депутатов в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Уставом города Москвы, законами города Москвы, Уставом муниципального округа, нормативными и иными правовыми актами муниципального округа.

Формы деятельности депутата Совета депутатов 
· участие в заседаниях Совета депутатов;
· участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных формирований Совета депутатов;
· подготовка проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов Совета депутатов и поправок к ним;
· участие в выполнении поручений Совета депутатов;
· депутатский запрос, обращение;
· работа с избирателями;
· участие в работе комиссий, рабочих групп, образуемых совместно с администрацией, органами исполнительной власти, общественными объединениями.


1. Участие в заседаниях Совета депутатов.
За отчетный период приняла участие в работе 15 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено более 100 вопросов и приняты решения по ним.

 
2. Участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных формирований Совета депутатов.
В течение отчетного периода  постоянной комиссией по ЖКХ, председателем которой я являюсь, и в соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в г. Москве отдельными полномочиями г. Москвы», Законом города Москвы от 16декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации  региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы»    были рассмотрены вопросы:
·  о внесении в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы предложений:
· в проект Программы комплексного развития территории района Бибирево на очередной год;
· по проведению мероприятий по социально-экономическому развитию района на очередной год;
· по  капитальному ремонту многоквартирных домов ( с участием депутатов в работе комиссий по открытию работ и по приемке выполненных работ);
· в проект размещения сезонных летних кафе, изменений схем размещения нестационарных торговых объектов, проект ярмарки выходного дня, 
· в титульные списки по благоустройству дворовых территорий, 
·  о согласовании направления  средств стимулирования управы района Бибирево, а также направления экономии средств стимулирования управы и экономии средств социально-экономического развития, образовавшейся в результате проведения конкурсных процедур;
·  заслушаны отчеты о результатах деятельности главы управы, руководителя ГБУ «Жилищник», директора ТЦСО, главного врача Диагностического центра №5, начальника отдела МВД России по району Бибирево, директора ГБУ «СДЦ Кентавр».

На заседаниях комиссии по ЖКХ, на выездных встречах и приемах было рассмотрено более 100 обращений жителей района . Из них:
·  О благоустройстве дворовых территорий;
· О модернизации детских и спортивных площадок; 
·  Об организации пешеходных зон;
· О проведении капитальных ремонтов МКД и текущих;
·  Об установке дополнительных опор  освещения на придомовых территориях ;
·  Об улучшении транспортной ситуации в районе Бибирево по запросу ДТ и РДТИ;
·   Об установке пандусов и электроподъемников;
· Об организации вывоза бытовых отходов;
·  Об установке ограждающих устройств на придомовых территориях и линий искусственных неровностей;
· Об обслуживании  мест общего имущества МКД управляющей компанией;
·  О дополнительном озеленении придомовых территорий

3. Депутатский запрос, обращение.
За отчетный период от избирателей поступило 29 письменных и 47 устных обращений. Основные темы обращений: благоустройство дворовых территорий, о возможности сохранения автостоянок, о ремонте лифтов в многоквартирных домах, об устройстве пандусов и электроподъемников, о некачественной уборке подъездов, об обустройстве  парковочных мест, об организации культурно-массовых мероприятий (новогодних в частности), об экологической обстановке на территории парка «Этнографическая деревня».
По поступившим обращениям жителей были подготовлены  обращения и депутатские запросы в органы государственной исполнительной власти города Москвы, с целью получения  разъяснений от компетентных лиц о порядке дальнейших действий по решению вопросов по обращениям. Тематическая статистика поступивших обращений следующая: проблемы ЖКХ и благоустройства –41 обращений, социальные проблемы – 20 обращений,  другие проблемы –15 обращений.

4. Работа с избирателями
Прием избирателей  осуществлялся  в соответствии с утвержденным Советом депутатов графиком приема:  3-й понедельник каждого месяца с 16-00 до 18-00 по адресу: ул. Пришвина, д.12 корпус 2 
 
5.  Участие в работе комиссий, рабочих групп, образуемых совместно с администрацией, органами исполнительной власти, общественными объединениями.
Быть в курсе социально-экономической жизни района, знать его проблемы и находить верные решения многих задач  помогает участие  в работе комиссий, рабочих групп, образуемых совместно с администрацией, органами исполнительной власти, общественными объединениями, членами которых я являюсь:
· Районная комиссия по оказанию адресной социальной помощи населению района Бибирево;
· Политсовет местного отделения партии «Единая Россия»;
· Попечительский совет структурного подразделения №4 Диагностического центра №5;
  Как секретарь комиссии по вопросам социальной сферы приняла участие в 4 рабочих заседаниях, где были рассмотрены и проработаны важные вопросы о проекте «Плана местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, мероприятий по развитию местных традиций и обрядов, участия в городских мероприятиях и мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан, проживающих на территории муниципального округа Бибирево на 2023 год».

        Только благодаря совместным усилиям всего депутатского корпуса, оперативной помощи со стороны органов исполнительной власти,  поддержке общественных организаций района, руководителей и сотрудников государственных и негосударственных учреждений, а также активных жителей, удалось решить многие вопросы социально-экономического развития района и помочь отдельным гражданам.

Есть вопросы которые ждут своего решения!

[bookmark: _GoBack]Важным результатом деятельности депутата является эффективная, открытая, приближенная к избирателю работа с привлечением наибольшего количества заинтересованных жителей к решению наболевших проблем. 

Вместе мы справимся!
 


