
Главам управ районов: Отрадное, Бибирево, Лианозово, Северный, Алтуфьевский г. Москвы 

Главам муниципальных округов по районам: Отрадное, Бибирево, Лианозово, Северный, Алтуфьевский г. Москвы 
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[bookmark: _Hlk98860609]          Сотрудниками Бутырской межрайонной прокуратуры г. Москвы в порядке надзора изучены материалы проверки, проведенной поднадзорным ОМВД об отказе в возбуждении уголовного дела по факту причинения средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель с применением предмета, используемого в качестве оружия, совершенного уроженцем г. Прохладный И.
          Установлено, что И. в мае 2022 года находясь на территории автомобильного сервиса, расположенного на поднадзорной территории, в ходе внезапно возникшего конфликта, находясь в автомашине марки «Шевроле» и используя в качестве оружия данный автомобиль, перед капотом которого находился К., умышленно увеличил скорость движения автомобиля, а затем резко снизил скорость, в результате чего, К. упал с автомобиля так, что левая нога оказалась под передним левым колесом, после чего И. возобновил движение и с места совершения преступления скрылся. Согласно заключению эксперта у К. диагностированы телесные повреждения в виде закрытого оскольчатого апикального перелома наружной лодыжки левой голени со смещением отломков, закрытого оскольчатого внутрисуставного перелома левой таранной кости со смещением отломков, что является средней тяжестью вреда здоровью.                                                                                     
          Тем не менее, несмотря на очевидность уголовно наказуемого деяния, по результатам проверки, ОМВД в возбуждении уголовного дела отказано ввиду отсутствия, по мнению сотрудников указанного отдела внутренних дел события преступления. 
                     В ходе изучения материала, незаконное решение об отказе в возбуждении уголовного дела отменено, материалы направлены в указанный отдел внутренних дел, по результатам дополнительной проверки в отношении И. возбуждено уголовное дело по п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель с применением предмета, используемого в качестве оружия).
            По результатам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
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