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Направляю Вам информацию для размещения на сайте управ 
и муниципальных округов.

Какие сведения по банковским картам нельзя передавать другим лицам?

В целях предупреждения краж, мошенничеств и других преступлений следующие сведения по банковским картам нельзя сообщать никому:

- три цифры с оборота карты (CVV или CVC код). Обычно их используют при покупках в интернете. Если вы кому-то сообщите эти данные вместе с номером карты - дадите зеленый свет на покупки за ваш счет.
- пароли и коды из банковских уведомлений. Это данные для подтверждения ваших операций или входа в личный кабинет, по сути – дополнительная защита. Назвать их посторонним – все равно, что дать ключи от квартиры, где деньги лежат.
- срок действия карты. На некоторых сайтах не требуется ввод CVV или CVC-кода, достаточно номера карты и срока ее действия. Поэтому держите его втайне.
- пин-код карты. Запомните его и никогда не храните рядом с картой, и тем более не пишите на самой карте.

Что делать, если уже сообщили мошенникам конфиденциальную информацию?

Срочно блокируйте карту: звоните в банк по телефону горячей линии или делайте это самостоятельно через приложение.
Если злоумышленники получили доступ к вашему личному кабинету на сайте банка, попросите оператора горячей линии немедленно отключить дистанционный доступ к счету.
После этого карту нужно будет перевыпустить, тогда ее реквизиты изменятся, а прежние, известные мошенникам, станут недействительными.
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