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Бутырская межрайонная прокуратура г. Москвы разъясняет:
Общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации установлены Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ).
С 1 марта 2023 года вступил в силу Федеральный закон от 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 3 которого в Федеральный закон № 131-ФЗ внесены изменения, касающиеся правового положения старост населенных пунктов, депутатов, должностных лиц местного самоуправления.
Так, часть 2 статьи 27.1 Федерального закона № 131-ФЗ изложена в редакции, предусматривающей, что старостой сельского населенного пункта может быть назначен гражданин, проживающий на территории данного населенного пункта, а также гражданин, имеющий в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного населенного пункта, части 3 и 4 данной статьи – в редакции, устанавливающей, что староста населенного пункта вправе замещать муниципальную должность депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе.
Признана утратившей силу часть 7.4 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ об опубликовании на официальных сайтах органов местного самоуправления в сети «Интернет» либо в средствах массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных лицами, замещающими муниципальные должности.
Введено новое основание досрочного прекращения полномочий депутата представительного органа муниципального образования: статья 40 Федерального закона № 131-ФЗ дополнена частью 10.3, согласно которой полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.
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