
Приговором Бутырского районного суда г. Москвы по п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ осужден Б.Г.А. к 1 году 2 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Б.Г.А. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, в крупном размере.
Так, Б.Г.А., 20 января 2021 года, примерно в 19 часов 00 минут, находясь по адресу: г. Москва, Балаклавский проспект д. 33, действуя из корыстных побуждений, в целях незаконного материального обогащения, вступил в преступный сговор с неустановленными следствием лицами, направленный на тайное хищение чужого имущества, в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, при этом он (Б.Г.А.) совместно с неустановленными лицами, представившимися именами А. и Ф. (в отношении которых, уголовное дело выделено в отдельное производство) заранее распределили между собой преступные роли, спланировали действия каждого. 
 Продолжая действовать, в рамках единого преступного умысла он (Б.Г.А.), совместно с неустановленными соучастниками по преступлению, А. и Ф., 28 января 2021 года, примерно в 03 часа 10 минут, действуя согласно разработанного преступного плана, проследовали к аптеки ООО «Аптека А.В.Е.», расположенной по адресу: г. Москва, ул. Абрамцевская д. 1, где он (Б.Г.А.), согласно отведенной ему преступной роли, находясь непосредственной близости, от места совершения преступления, стал наблюдать за окружающей обстановкой, в случае опасности, был готов предупредить соучастников по преступлению, о надвигающейся опасности, также вызвал автомобиль такси, на котором планировалось скрыться с места совершения преступления. В то время как неустановленные лица, представившиеся именами А. и Ф., согласно отведенным преступным ролям, находясь по адресу: г. Москва, ул. Абрамцевская д. 1, убедившись, что за их совместными преступными действиями никто не наблюдает, и их совместные преступные действия останутся незамеченными для окружающих, используя в качестве орудий преступления, заранее приисканные для совершения преступления топор, монтировку и отвертку, при помощи которых, в точно неустановленное время, но не позднее 03 часов 12 минут, 28 января 2021 года, находясь по адресу: г. Москва, ул. Абрамцевская д. 1, отжали входную дверь, ведущую в помещение аптеки ООО «Аптека А.В.Е.», расположенной по адресу: г. Москва, ул. Абрамцевская д. 1, после чего незаконно проникли в помещение аптеки ООО «Аптека А.В.Е.», далее проследовали к платежному терминалу № 90000 принадлежащему ПАО «Московский кредитный банк», после этого 28 января 2021 года, примерно в 03 часа 12 минут, находясь в помещении аптеки ООО «Аптека А.В.Е.» расположенной по адресу: г. Москва, ул. Абрамцевская д. 1, путем механического воздействия на платежный терминал имевшимися топором, монтировкой и отверткой вскрыли крышку металлического корпуса платежного терминала № 9066792 принадлежащего ПАО «Московский кредитный банк», после этого тайно от окружающих похитили принадлежащую ПАО «Московский кредитный банк», кассету предназначенную для временного хранения денежных средств, материальной ценности не представляющую, с находившимися в ней денежными средствами, принадлежащими ПАО «Московский кредитный банк», в сумме 549.200 рублей, покинули помещение аптеки. После чего он (Б.Г.А.), совместно с неустановленными соучастниками по преступлению, представившимися именами А. и Ф. с целью доведения преступного умысла группы до конца, с места совершения преступления с похищенным скрылись на автомобиле такси.
[bookmark: _GoBack] Таким образом, Б.Г.А. совместно с соучастниками по преступлению, своими преступными действиями причинили ПАО «Московский кредитный банк», материальный ущерб в крупном размере на общую сумму 549.200 рублей. 
Допрошенный в судебном заседании Б.Г.А. вину в предъявленном ему обвинении признал полностью, в содеянном раскаялся, указав, что он действительно совместно с соучастниками по преступлению, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно проникли в помещении аптеки ООО «Аптека А.В.Е.» расположенной по адресу: г. Москва, ул. Абрамцевская д.1, где похитили из платежного терминала принадлежащего ПАО «Московский кредитный банк» денежные средства в размере 549.200 рублей. Просил суд строго его не наказывать. 


