
В производстве поднадзорного межрайонной прокуратуре следственного отдела ОМВД России по району Отрадное г. Москвы находилось уголовное дело по обвинению Я., 1996 года рождения, уроженки и жительницы г. Москвы, в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере). 
В ходе расследования установлено, что Я., будучи ранее судимой за совершение аналогичного преступления ( ч. 1 ст. 159 УК РФ), осуществляя трудовую деятельность в должности менеджера пункта выдачи заказов, разработала план, согласно которому она под видом осуществления заказов 
от имени несуществующих клиентов с доставкой товара в пункт выдачи, выбирая способ оплаты в виде наличных денежных средств при его получении, вносила несуществующие данные в заявку для оформления. После доставки производила вскрытие посылок и замену дорогостоящих товаров (мобильных телефонов, наушников) иными предметами, не представляющими ценности, после чего отправляла посылку в адрес поставщика как невостребованную. 
Действиями Я. ООО «Яндекс. Маркет» причинен материальный ущерб на общую сумму 1 067 001 рублей 54 копейки.
По результатам расследования обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, и оно 21.01.2022 направлено в Бутырский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.
Обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
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