Бутырская межрайонная прокуратура г. Москвы провела проверку соблюдения требований законодательства в поднадзорном ГБУ г. Москвы. Проверке подлежало соблюдение требований федерального законодательства, в том числе законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
В силу ст.ст. 5, 8, ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006                     № 59-ФЗ (далее – Федеральный закон) письменное обращение, поступившее                      в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней                    со дня регистрации письменного обращения. Гражданин имеет право                             на получение письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов.
В соответствии с ч. 1 ст. 9 Федерального закона обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению.
Установлено, что должностными лицами ГБУ допускаются нарушения вышеназванных требований, а именно рассмотрение обращений с нарушением установленного законом срока
По результатам выявленных нарушений в адрес руководителя ГБУ                      г. Москвы внесено представление об устранении нарушений законодательства, кроме того, в отношении ответственных должностных лиц вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ.    
Сообщаем также, что в случае нарушения прав Вы вправе обратиться                     в межрайонную прокуратуру за их защитой.
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