Прокуратурой Северо-Восточного административного округа г. Москвы регулярно проводится мониторинг сети интернет с целью выявления контента, противоречащего действующему законодательству. 
В ходе осуществления мониторинга сети «Интернет» на странице ряда Телеграмм-каналов выявлено наличие информации, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
Так, осмотром установлено, что на ряде страниц содержится информация о возможности продажи «Пушкинской карты».
Согласно п. 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.09.2021 № 1521 «О социальной поддержке молодежи в возрасте от 14 до 22 лет для повышения доступности организаций культуры» (далее – Постановление Правительства) программа «Пушкинская карта» реализуется для граждан Российской Федерации в возрасте от 14 до 22 лет включительно в целях повышения доступности посещения мероприятий, проводимых организациями культуры.
[bookmark: _Hlk153354506]В соответствии с п. 4 Постановления Правительства для участия в программе «Пушкинская карта» благополучатель оформляет карту, срок начала действия которой отсчитывается с достижения благополучателем возраста 14 лет и завершается по истечении 12 месяцев после достижения им возраста 22 лет. Благополучатель проходит процедуру идентификации и (или) упрощенной идентификации оператором и использует карту для оплаты билета (билетов) на посещение мероприятия (мероприятий) с использованием платежной инфраструктуры национальной платежной системы.
Как следует из п. 27 Постановления Правительства «Пушкинская карта используется гражданином исключительно для оплаты билета (билетов) на посещение мероприятия (мероприятий), включенных в реестр мероприятий. Использование карты для совершения иных операций не допускается. 
[bookmark: _Hlk153354521]Таким образом, для получения и использования «Пушкинской карты» необходимо подтверждение личности гражданина, передача карты для использования третьим лицам нормативными правовыми актами не предусмотрена и является незаконной.
[bookmark: _GoBack]На основании изложенного прокурором округа предъявлены иски о признании информации, запрещенной к распространению, которые удовлетворены. Интернет-ресурсы заблокированы.


