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Прокуратурой Северо-Восточного административного округа г. Москвы 
проведена проверка  соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в ГБОУ г. Москвы «Школа», в ходе которой выявлены нарушения федерального законодательства.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлено, что Учреждением в нарушение п. 1 ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ, согласно сведениям указанным в п. 8 раздела II отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году, в совокупном годовом объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Федерального закона составила  4,19316 %.
Аналогичные нарушения выявлены в иной школе, где объём закупок составил 24, 83259 %.
Кроме того, по результатам проверки в адрес директора внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, должностные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности по ч. 11 ст.7.30 КоАП РФ.













